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虽然并不总是可见，但福尔波传送系统无处不在。内部

物流和生产过程中的种种工序总是能依仗福尔波传送系

统最为理想、最为顺利地开展下去。我们的解决方案表

现出色，具有很高的经济性、精确度和可靠性。  

我们有能力协助工业界开发引领潮流的传动、输送和制

造解决方案，因此深受国际市场的青睐。
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1  西格林 - 
 全面提供工业皮带 
 解决方案

1 .1  企业和集团

1 .2  产品和市场
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福尔波传送系统是福尔波控股股份公司的一个业务部

门，公司位于瑞士楚格州巴尔小镇，目前已在瑞士证

券交易所挂牌上市。福尔波活跃于世界各地，两大业

务部门福尔波地板系统和福尔波传送系统的产品畅销

各行各业和各地市场。 

传动系统业务部门是全球居于领先地位的供应商，可

提供优质的输送和加工带、塑料模块单元带、优质的

传动带以及由合成材料制成的齿形带和平带。这些产

品广泛应用于工业以及贸易和服务企业，例如作为食

品行业的输送和加工带、健身房的跑步机带或者信函

分拣系统中的平带。 

传送系统拥有 2,300 多名员工，建立起世界范围内的服

务网络，在八十多个国家/地区设有公司、代表处，并

备有卷料库存及加工车间。 

1.1 企业和集团
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日益增强的市场全球化趋势需要创新的生产、物料流和物流方案，在这些领域，输送删和加工带以及传动带往往

会起到重要作用。 

通过这些产品，我们让世界保持运转。无论是工业和服务企业，还是烘焙厂、机场、物流中心、印刷厂、健身中

心，只要是需要运转起来的场所，我们都能发挥关键作用，将货流和人流连接起来。

我们的产品

我们的主要市场 

■  食品行业    食品加工、农业和包装行业

■  物流、机场    内部物流、配送中心、行李搬运

■  工业制造    汽车、轮胎、其他行业

■  原材料    建筑材料、木材和石料

■  纺织    纱线生产、无纺布、印花导带

■  造纸   纸张、纸板和瓦楞纸生产加工以及信函分拣

■  印刷   轮转印刷、单张印刷、数字印刷和印后加工

■  运动休闲   跑步机带、用于滑雪缆车和其他休闲活动的输送带

■  烟草   原烟和卷烟生产

1.2 产品和市场

…  是基于织物或者用均质材料制成的多层带。可在所有轻质物

料输送领域保证经济合理的物料流和工艺流程。

…  是基于尼龙片基或者织物以及用均质材料制成的多层带。 

可作为传动和输送元件使用，能优化功率传递和很多生产工艺。

…  是基于织物的多层带，具有特别结实的结构，专为重型应用

打造。

… 是用均质塑料制成的、利用插销相连的不同型式的模块。 

经常用来将输送任务和加工任务相结合，效果特别好。

… 是用均质塑料制成的啮合型带传动，具有不同的强力层； 

特别适用于要求苛刻的加速、同步和定位任务。

siegling transilon 
输送和加工带

siegling transtex 
输送带

siegling extremultus 
平带

siegling prolink 
塑料单元带

siegling proposition 
同步带
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2.1 平带发展历史

在工业化以前的时代，大自然的力

是通过轴、齿轮传动机构、链条和

绳索之类的牵引构件来加以利用

的。为此人们通常在产生力的装置

和唯一的消耗力的装置之间建立直

接的连接：从风车翼到磨盘，从役

畜到斗轮，从水车到锻锤。这样的

原理一直沿用了上千年，直至出现

了完全不依赖风力或者水力的蒸汽

机。蒸汽机能够按时按需形成充沛

的机械动力，足以提供给很多消耗

装置。

在 18 世纪初发明蒸汽机之初，蒸

汽机的效率还很差。詹姆斯·瓦特 

1769 年为其发明的双作用活塞取得

了专利，该发明极大地提高了蒸汽

机的效率。在 19 世纪，一系列发

明进一步改善了蒸汽机的效率，设

工业革命

计更加紧凑，使用效果也越来越

好。蒸汽机的推广在工厂中引起了

工业革命，平带也随之得到大规模

的应用。车间天花板上的钢轴、带

轮、皮革制的传动平带驱动着各个

生产机械设备。传动带以简单可靠

的方式将蒸汽机与那个时代的新颖

机械相连，例如加工机床、纺纱机

或者机械织布机。

农业机械和机动车辆起初也都是用

蒸汽机驱动的，一直到 20 世纪都

依靠平带进行功率传递。
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1906 年的生产车间。

通过车间天花板下面的中央传动轴集中驱动

各个加工机床。

上：  

铬革直立带的构造（1925 年的图示）。

右：恩斯特·西格林

左：  

20 世纪 20 年代恩斯特·西格林与全体职工

的合影。

恩斯特·西格林于 1919 年以自己

的名字在汉诺威创办了传动带工

厂，随后很快就投入到平带的生产

当中。 

在 20 世纪 20 年代初，他推出了一

种新的平带设计：铬革直立带。这

种直立带利用铆钉销垂直于运行方

向连接起来，因此特别稳固、均

西格林深刻影响了平带的发展 

匀、高效。在轴载荷更小的情况

下，功率传递能力更高，滑差率更

低。

但是，天然皮革的缺点不容小觑：

皮革会随着时间推移而伸长，因此

不得不定期将其裁短。除此之外，

皮带的形状也不是特别稳定，而且

容易受潮。与此同时，工业用户的
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技术要求也越来越高。随着电动机

的出现，通过传动系统分配能量的

方式逐渐被取代，机床配备单独驱

动器已成为常态。平带因此面临其

他传动方式的激烈竞争。 

因此，恩斯特·西格林先生坚持不

懈地继续开发，将平带产品系列推

向了新的高度。20 世纪 30 年代

初，公司成功推出了首批具有粘合

层的平带，随后在 1939 年又

以“non-el-stat”为名推出了首批用

于危险区域的导电带。

40 年代初，公司开发出由聚酰胺和

铬革制成的多层平带，这成为公司

的一个技术里程碑。这款平带以高

导向尼龙片基作为强力层，以很薄

的铬革层作为工作面。这种平带结

构融合了两种材料的优点，至今仍

在广泛使用。与传统皮带和链条传

动相比，该平带显著提升了能效，

效率达到 98% 以上。1943 年，西格

林将这一开发成果申请了专利，以

易传动(Extremultus) 为名推向了市

场，并且从 40 年代末开始在世界

各地销售。

1954年恩斯特·西格林去世，他的

儿子赫尔穆特·西格林接管公司，

并且将多层构造的平带方案成功延

续下去。除了技术成熟的尼龙片基

之外，越来越多的其他织物强力层

也得到了运用。  

铬革涂层也经历了很多变化。多样

化的技术催生了多样化的产品，很

多新生产物即使在今天也是各行各

业不可或缺的基石。60 年代，公司

基于长年从事平带研究的经验和知

识，为企业内部物料流开发出开创

性的以织物为基础的塑料输送带，

即传输龙(transilon)。

2.1 平带发展历史



1994 年，福尔波控股有限公司收购

了之前西格林家族所持有的股份。  

随着新的生产和加工基地的落成 

（主要在中国），公司业务的国际化

进程进一步加快。持之以恒的研发

工作大力推动了平带的发展，这些

平带除了作为传动元件之外，还能

完美支持相应的生产流程。比如，

西格林易传动(Siegling Extremultus)平

带产品系列里就包括具有优异握持

特性的握持之星 grip Star™，特别适

用于纸张和卡纸加工，以及具有抗

静电性的闪星 Flash Star™，适合电

子工业领域。
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2.1 平带发展历史
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当今的平带

如今很多高科技产品都是从古老的传动带中发展而来，它们在诸多的工业

驱动和生产工艺中起到巨大的作用，帮助各项流程合理顺畅地开展。 

下面让我们通过一些关键指标展现出平带的发展历史和当今的发展状况：

曲绕频率

强力层为皮革的皮带的极限约为每

秒 40 次曲绕周期。将无接口线 

（聚酯线）作为强力层的西格林易

传动(Siegling Extremultus)平带允许大

约每秒 250 次的曲绕周期，没有使

用寿命限制。

免维护和重新张紧

西格林易传动(Siegling Extremultus)平

带现在作为强力层使用的材料，如

聚酰胺、聚酯和芳纶在松弛后均能

保持张力，因此在使用过程中不需

要重新张紧或者裁短。由塑料强力

层和弹性体涂层构成的材料组合根

本不需要维护。只有带铬革涂层的

平带必须定期维护。但是使用相应

的专用喷剂就能干净利索地完成维

护。

抗拉强度

纯皮革带（强力层为皮革）皮带的

抗拉强度仅为 30 n/mm2，而具有聚

酰胺强力层的平带已经具有大约 

500 n/mm2 的抗拉强度。现在通过

聚酯材料能很容易地实现大约 800 

n/mm2 的抗拉强度。这种提升的必

然结果就是更紧凑、价格更便宜的

皮带传动。假设运行条件好，在相

应的皮带速度下，每毫米带宽的功

率传输大约为 30～40 kW/mm。

皮带速度

强力层为皮革的皮带的极限速度只

能达到大约 35 m/s。而对于当今常

见的皮带结构来说，高达 100 m/s 

的速度并不稀奇。在发动机试验台

上甚至已经可以实现在较长时间内

保持高达 200 m/s 的速度。实现这

一特性的是将无接口线作为强力层

的西格林易传动(Siegling Extremultus)

平带。
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平带结构示意图

上表面 

 强力层 

  底面 

2.2 材料和结构

强力层设计

经纬织物 抗拉片基（高导向）或

者薄膜（弹性）

无接口线
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示意图（第 16 页）所示为强力层以及上表面和底面涂层构成的平带的结构。视所选材料、设计等等因素而定， 

平带可以有十分不同的特性，因此适合于很多应用领域。 

强力层

平带的技术特性主要取决于其强力层。因此，西格林

(Siegling)的产品系列将具有相同强力层材料的西格林易

传动(Siegling Extremultus)平带归为一类。 

 

 

强力层材料

A  =  芳纶系列

E  =  聚酯系列

P  =  聚酰胺系列

U  =  聚氨酯系列

涂层

涂层与主动轮直接接触（通常是皮带底面），也许还与

输送物品直接接触（通常是皮带上表面）。巧妙选择材

料和表面花纹，就能塑造出想要的接触特性（例如附

着力/握持力）、化学耐受性、静电特性或者食品合规

性。

 

 

涂层材料

G  =  弹性体 g

L  =  铬革

N  = novo（无纺聚酯材料）

P = 聚酰胺

R = 高/中等握持

T  =  织物（聚酰胺织物、聚酯织物、混纺织物）

U = 聚氨酯

表面花纹

➀ FBRC 织物

➁ FSTR 细质地花纹

➂ GL 光滑表面

➃ GSTR 粗质地花纹

➄ LTHR 皮革

➅ NP 倒金字塔花纹

➆ NSTR 普通质地花纹

➀

➆

➁

➄

➃➂

➅

缩略代

号
产品系列 强力层设计 涂层

A 芳纶系列
织物 g、U

无接口线 g、l、t

E 聚酯系列
织物 g、n、P、R、t、U

无接口线 g、l、t、U

P 聚酰胺系列
织物 g、n、t、U

抗拉片基 g、l、n、R、t、U

U 聚氨酯系列 薄膜 g、R、U

组合选项

并非所有强力层和涂层材料均可组合使用。凭借我们

在各种平带应用中常年积累的经验，目前可提供以下

组合。
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聚酯系列

由聚酯织物作为强力层的平带适合于很多应用。它们

特别柔韧，同时强度很高，可以在机械设备上接驳。

将无接口聚酯线作为强力层的平带没有接驳，运行极

其平稳。

西格林易传动(Siegling Extremultus)聚酯系列平带可以在

极小的张紧范围下传递很高的有效拉力。此外它不易

受冲击和气候波动的影响。

芳纶系列

由拉力方向上由芳纶纱混纺织物作为强力层的平带特

别柔韧，同时强度极高。它可以直接在机械设备上直

接进行接驳。

将无接口芳纶线作为强力层的平带没有接驳，运行极

其平稳。

西格林易传动(Siegling Extremultus)芳纶系列平带专为超

高的有效拉力和极短的张紧范围设计。芳纶系列需要

小心处理，因为芳纶纤维不能承受弯曲。

2.2 材料和结构
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聚酰胺系列

由高导向尼龙片基作为强力层的平带具有特别突出的

边缘稳定性、横向刚度和耐用性。 

由尼龙织物作为强力层的平带特别柔韧，并且具有较

高的抗拉强度。

聚酰胺有良好的阻尼特性。鉴于聚酰胺材料的吸湿特

性，应注意存放和使用期间的极端气候波动。

聚氨酯系列

由高弹性聚氨酯薄膜作为强力层的平带有弹性、高度柔

韧、阻尼特性优异。西格林易传动(Siegling Extremultus)聚

氨酯系列平带因其良好的跟踪特性，特别适用于短中心

距、具有手动张紧装置、小辊轮直径的机械设备。

除此之外，聚氨酯系列平带不飞边，很容易清洁。因此

十分适合在卫生要求高的区域中使用。
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使用传动带和输送带时，静电的产生无可避免。不同

的材料接触随后又分离就会产生静电，这种现象被称

为摩擦起电效应。而且静电会随着输送的货物进入系

统。

静电起电和失控放电的可能后果包括：

- 在处理薄膜和纸张时，它们会由于静电而相互附着或

者附着在传送带上，因此引起生产中断

- 粉尘、绒毛等等会引起污染

- 电击

- 损坏电子部件（输送物品和机器部件）

- 火灾和爆炸

因此对于任何传动系统和输送系统来说，必须以可控

方式消除静电起电。

2.3  静电特性

静电通过被输送物品及摩擦起电。

静电失控放电引起危险。

选择正确的平带，可控制静电放电
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抗静电性是普通西格林易传动(Siegling Extremultus)平带

的标配，为此不做专门的标记。但在有些应用中，需

要使用具有特殊静电特性的西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带。

在导电部件可能会干扰应用的情况中，例如在金属探

测器中，需要使用标有“nA”字样的平带，即不包含

导电的元件。所有抗静电产品都含有保证纵向导电的

元素。具有高导电性表面的平带标有“HC”字样。而

标有“HC+”字样的西格林易传动(Siegling Extremultus)平

带除了高导电性表面之外，还在所有三个空间方向上

都具有高导电性。这类平带属于闪星 Flash Star™ 系

列，即ESD合规的平带。 

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 产品分类 > 平带 > 

闪星

在必须按照 AtEx 分级的爆炸危险区域中，允许在一

定的前提条件下使用西格林易传动(Siegling Extremultus)

平带。福尔波传送系统可以根据应用技术部门作出的

技术解释和最终评估为各个产品提供相应的 AtEx 制

造商声明。

应注意欧洲和相应国家/地区的防爆规定：94/4 EC 

2014/34/EU (AtEx)， ISO 80079-36 和 37、化工职业保

险联合会的 BgR 132“避免静电起电引起点燃危险的规

范”。

不导电 (NA) 

具有绝缘特性的带体材料。 

抗静电（没有特殊缩略词） 

在带体之内或者表面上具有导电成分的带体材料。  

在整个带体长度方向上的导电率为 RDi < 3*108 Ω。 

高导电 (HC) 

上表面导电，通常底面也导电。  

自然也能满足抗静电特性。  

带体表面的整个长度方向上的电导率 ROB < 3*108 Ω。 

高导电 Plus (HC+) 

上表面和底面是导电的，在厚度方向上也导电。 

上表面和底面满足高导电特性。

而厚度方向上的导电率为 RD < 109 Ω。

Flash Star™

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pjqcku
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2.4 食品特性

如果在食品工业中使用西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带，要注意各地不同的法律/法规。具有 

FDA 和 HACCP 标记的平带尤其适合与无包装食品接

触。

 

具有“FDA”标记的西格林易传动(Siegling Extremultus)

平带适合输送无包装食品，FDA 21 CFR合规。除此之

外，这类平带通常也符合欧盟法规 (EU) 10/2011 和 (EC) 

1935/2004 的要求。请始终注意相应数据表上的说明。

 

在所有高卫生标准领域，我们都能可靠地支持您的

HACCP概念并符合法律要求。为此，具有 HACCP 标记

的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带具有一系列产

品，能实现各种特殊的产品特性和设计。使用这些产

品可以弥补食品生产过程中的潜在安全漏洞。

所有 HACCP 平带都具有优异的释放特性，因此在粘性

食品的加工过程中有很大优势。福尔波西格林(Forbo 

Siegling)还可提供经过特殊表面处理的输送带，专门用

于非常易于附着的输送物品。这类输送带具有十分优

异的释放性能，特别适合输送粘性极大的食品，例如

面团、焦糖或者其他甜品，并且便于进行清洁。

 

您可向当地的联系人索取关于食品级平带的更多信息：

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 联系我们

 

您可以在我们的网站上找到合规性声明：

www .forbo .com/movement > Download > Declarations of 

Compliance

安全地输送 
和加工食品

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
https://www.forbo.com/movement/en-gl/downloads/declarations-of-compliance/pf3x3b
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2.5  命名法和数据表

命名法

西格林易传动(Siegling Extremultus)平带是根据一种有用的、易懂的命名法进行命名的，就是说可以根据命名直接

看出平带的结构和重要特性。下表所示为一些代表性示例。

件
号

底
面

涂
层

上
表

面
涂

层

轴
负

荷

强
力

层
材

料

总
厚

度
 

[1
/1

0
 m

m
]

静
电

特
性

整
体

或
底

面
的

表
面

花
纹

上
表

面
花

纹

整
体

或
底

面
的

颜
色

上
表

面
颜

色

食
品

特
性

822130 g g 25 A 25 nStR FStR grey black

822154 R R 4 E HC+ nStR nStR grey

822159 t t 15 E 14 HC FBRC black

855635 n n 4 P HC+ grey

850325 g g 14 P 40 green

855646 U U 20 U 9 gStR FStR black blue HACCP FDA

855647 U R 40 U 12 FStR blue FDA

提示：各个产品的命名并非总是包含所有信息，随着时间的推移，命名法也在不断发展。相应产品的准确完整数

据均在最新的数据表中。

数据表 

数据表包含关于西格林易传动(Siegling Extremultus)平带

的所有重要信息，并且以条理分明的方式展示出来。 

西格林易传动(Siegling Extremultus)平带数据表上的信息

分为以下组别：

- 可交付宽度

- 结构

- 技术参数

- 特性

- 食品特性

- 静电特性

- 加工

- 最小辊轮直径

- 应用

- 注释

提示：您可通过产品搜索器（参见章节 4.4）查看所有西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的数据表。在搜索某

种平带之后，可通过“详细视图”和“显示数据表”按钮调取相应的数据表。您可通过以下链接找到西格林易传

动(Siegling Extremultus)平带的产品搜索器：www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 电子工具

-

-

-

-

-

-

-

/

/

/

/

/

Siegling - total belting solutions

Date of last change: 30.09.2015

本数据表中的物理数据为近似值，可能根据生产条件有所改变，并且是在标准外界条件下（23℃/70℉，相对湿度50%）根据DIN 50014/ISO
554标准确定的，气温的波动可能会导致其变化。请查阅我们的编号为317的手册“技术信息1”，该手册包含了可供货的带型及其制造公差。定制
带型需要书面确认。

3

产品技术参数
表

RR  4E-HC+ NSTR/NSTR
grey
附注
Grip Star (TM)以高握持力的产品或中等握持力的产品供货，有不同的厚度和适
当的表面结构。这种皮带非常适合需要高握持力水平，精确定位，高加速度或快
速减速的应用。
由于在三个空间方向上都具有优良的导电性，Flash Star (TM)皮带支持ESD 兼容
系统，可避免不良影响，例如输送物品间的粘附、污染、静电冲击。

耐化学腐蚀性 无法使用

Siegling - total belting solutions

Date of last change: 30.09.2015

本数据表中的物理数据为近似值，可能根据生产条件有所改变，并且是在标准外界条件下（23℃/70℉，相对湿度50%）根据DIN 50014/ISO
554标准确定的，气温的波动可能会导致其变化。请查阅我们的编号为317的手册“技术信息1”，该手册包含了可供货的带型及其制造公差。定制
带型需要书面确认。

2

产品技术参数
表

RR  4E-HC+ NSTR/NSTR
grey
食品特性

未通过输送未包装食品的(EU) 10/2011 和
(EC) 1935/2004, FDA 21CFR 或 MHLW
370认证。

静电特性
高导电加 皮带上表面和底面都导电，另外沿皮带厚

度方向也导电。皮带的两面都必须满足
HC特性，沿厚度方向的电阻率R(D) <
10^9 Ω。

后加工
皮带封边 Smartseal封边
表面挡板 是
底面导条 是

最小滚轮直径
单层齿接 (35 x 11,5 mm)，有反向弯
曲 Ø

14 mm  /  (0.6 in)

单层齿接 (35 x 5,75 mm)，有反向弯
曲 Ø

14 mm  /  (0.6 in)

单层齿接 (70 x 11,5 mm)，包括反向
弯曲 Ø

14 mm  /  (0.6 in)

附注 最大可达10mm，2.8m/s

应用
办公机械中的输送 邮资盖印机
包装 包装机械
造纸生产 信封制造机
造纸生产，包装 造纸、印刷和包装行业的收盒机带
邮局的 信件分拣机
印刷 自动贴标签机; 报纸折页机（冷定型）; 印

后(补偿式堆纸机,捆绑); 单张印刷（折页
机，输纸机，出纸机）

应用组 机器带

Siegling - total belting solutions

Date of last change: 30.09.2015

本数据表中的物理数据为近似值，可能根据生产条件有所改变，并且是在标准外界条件下（23℃/70℉，相对湿度50%）根据DIN 50014/ISO
554标准确定的，气温的波动可能会导致其变化。请查阅我们的编号为317的手册“技术信息1”，该手册包含了可供货的带型及其制造公差。定制
带型需要书面确认。

1

产品技术参数
表

RR  4E-HC+ NSTR/NSTR
grey
订单信息
件号 822154
标准供货宽度 450 mm  /  (18 in)
最大发货宽度（不纵拼）请垂询 1350 mm  /  (53 in)

结构
顶面的表面材料 中等握持力

表面结构 普通质地
颜色 灰色

底面的表面材料 中等握持力
表面结构 普通质地
颜色 灰色 (~无法使用)

强力层材料 织物混合，柔韧性高

技术参数
总厚度 1.35 mm ± 0.1

(0.053 in ± 0.004)
重量 1.4 kg/m²

(0.287 lbs/ft²)
伸长率1%时的Fw'值 4 N/mm  /  (22.84 lbf/in)
1%安装伸长率和180度包角时的动态轴负荷，N/mm皮带宽度。
松弛k1%值 2 N/mm  /  (11.42 lbf/in)
纵向断裂伸长率 15 %
额定有效拉力 (Fu') 3 N/mm
最小安装伸长率 0.3 %
最大安装伸长率 2 %
顶面对钢板的摩擦系数（按内部测试
方法）

1.6

底面对钢板的摩擦系数（按内部测试
方法）

1.6

允许的工作温度 -20/70 °C
(-4/158 °F)

特性
可成槽 否
适合堆积 否
特别的表面特性 ► 中等握持力
不易受震动影响 无法使用
单面或双面不在敏感物品上留下痕迹 是
握持力稳定的耐磨表面 是
防老化改良 是

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pisar7
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摩擦型带传动属于牵引传动机构。由于存在预紧或轴

负荷 FW 以及带与带轮之间的摩擦 μ，可以借助平带

这一牵引构件，将主动带轮 (1) 的有效拉力 FU 传递给

从动带轮 (2)。在柔韧的弹性带中会产生拉力 F1 和  

F2，这些拉力必须由带结构承受。

 

在摩擦型带传动中会用到各种皮带类型： 

- 平带

- 三角带

- 多楔带 

- 圆带

摩擦型带传动具有一系列共同特性，与结构和所用的

牵引构件无关：

- 技术简单、紧凑而又价格便宜的结构

- 可以实现大中心距、交错轴和多辊轮传动

- 牵引构件通常便于安装和更换

- 几乎免维护

- 阻尼特性良好，因此有良好的振动隔离效果 

- 噪声水平低于机械传动

- 功率传递时没有多边形效应（与链条相比）

2.6  摩擦型带传动的一般特性

摩擦型带传动上的传力示意图。

在所有摩擦型带传动中，均会出现从动轮上的转速 

（以及圆周速度）略小于理论计算值的现象。这种与

载荷有关的损失称作滑差率。如果滑差率小于  

0.9%，就是所谓的弹性滑动。弹性滑动在皮带传动机构

正常运行过程中始终会出现，该参数描述了强力层的

弹性在补偿工作段和回空段之间的不同力和不同张力

时的补偿量。如果滑差率大于 0.9%，就是打滑。皮带

在这种情况下会在带轮上打滑，皮带的动力传动以及

使用寿命均会变差。因此务必要避免摩擦型带传动在

打滑范围内运行。 

F1

F2

FW

F1

FU
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当然与啮合型带传动相比，打滑也有很大的优点。当

出现峰值力时，摩擦型带传动就会打滑，以此防止机

械设备发生更大的损害，随后继续正常工作。同步带

传动或者齿轮传动之类的啮合型带传动则需要昂贵的

联轴器（例如摩擦联轴器）才能无损经受峰值力。

视牵引构件的形状和构造以及带轮的几何形态而定，

在运行过程中除了打滑之外还会出现其他损失，譬如

滞后和侧面摩擦。 

侧面摩擦仅出现在三角带和多楔带之类的异型带及其

相应形状的带轮之间。楔齿在进入和离开带轮槽时就

会产生损失。 

滞后是所有带轮都会存在的现象，是指一小部分动能

转变为牵引构件之内的内能或热量。

此外，摩擦型带传动始终是一种能够振动的系统，类

似于吉他琴弦。因此在设计传动机构时要注意可能会

导致系统激振的外部影响因素。在第 9 章和第 10 章中

详细描述了如何谨慎设计皮带传动。

除了这些共性之外，各种各样的摩擦型带传动也有明

显的差异，主要是不同牵引构件结构引起的差异。 

在章节 2.7 中以表格形式针对平带、三角带和多楔带对

比列出了摩擦型带传动的基本特征。
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   平带 三角带 多楔带

 最大转速 [1/min] 130000 10000 12500

 最大圆周速度 [m/s] 200 50 60

 最大曲挠频率 [Hz] >250 100 200

 温度范围 [C°] -50/+100 -35/+80 -35/+80

 功率极限 [kW] 5000* 3000 1000

 效率 [%] >98 96 96

 摩擦损失

 - 因为打滑  很小 很小 很小

 - 因为侧面摩擦  无 较高 较高

 - 因为滞后  很小 较高 很小

 传动  最高 1:12 最高 1:12 最高 1:35

 传动比  可变（锥形轮传动） 可变（变速带轮） 恒定不变  

 在机械设备中接驳  常见做法  可行（减小 15%传动功率） 不可行  

 带轮几何形态  简单 复杂 复杂

*  通常可行，功率极限取决于所使用的材料。请注意相应平带的信息。  

如有问题，请直接联系福尔波传送系统的联系人。

 

圆带不可用于功率传递，因此在对比中不做考虑。 

来源： 

- VDI 2758: 带传动机构（1993 年 6 月）

- Peeken，troeder，Fischer: 带传动机构的效率特性对比，《传动技术》28 (1989) 第 1 期，第 42～45 页

2.7  摩擦型带传动对比
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成套使用的三角带

各个皮带彼此间的轻微长度偏差会引起：

- 过度打滑

- 不同的有效半径

- 不同的张力

- 可能突然的伸长率补偿

- 不均匀的旋转运动

- 侧面摩擦增大

平带的效率

西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的效率

高达 98.6%。

来源：  

德国联邦材料测试协会：  

皮带传动结构研究 -  

汉诺威博览会报告 (1984)

三角带轮的位置偏差会导致摩擦

损失增大。

100

93

94

95

96

97

98

99

100

效
率

 [
%

]

功率比 P/PNenn [%]

西格林易传动(Siegling Extremultus)

平带

三角带
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平带传动可用于高转速范围，可以传输高功率，并且有很好的效率。除了章节 2.7 中所示的关键技术数据之

外，还有更多出众的优点： 

高效率

平带的效率显著高于三角带和多楔带，主要原因就在

于摩擦损失。打滑和滞后引起的损失在平带中不明

显，但在三角带和多楔带中有时明显较高，除此之

外，三角带和多楔带的侧面摩擦同样会导致摩擦损

失。楔形越是突出，楔形侧面与带轮之间的接触面就

越大。随着接触面的增大，侧面摩擦的摩擦损失也必

然增大。

平带中因打滑引起的效率损失很小，因此效率大于 

98%，若在同步带传动和齿轮传动之类的啮合型带传动

中使用平台，效率甚至会更高。

运行噪声小

平带会激发高频、低振幅的噪声。底面涂层，例如选

择铬革层，或者对弹性体层进行结构化处理，就能将

噪声减小到最低程度。因此平带具有比三角带或者多

楔带明显更小的运行噪声。

2.8  平带的特殊优势

全能且简单的传动设计

由于平带高度灵活、两面都可用于传动任务，因此可

以实现迥然不同的传动结构（参见下页插图）。

由于平带可以定制，因此在设计传动机构时不必囿于

标准规定的长度和宽度。由于平面设计，因此可以实

现相对较小的辊轮直径。平坦的工作面还可使得主动

轮和辊轮的制造简单而且成本低廉。

长寿命

平带通常具有很高的耐磨强度，因此使用寿命很长。

平带还具有稳定的摩擦系数，因此可在全使用寿命范

围内保证转速稳定。作为强力层使用的聚酯、芳纶和

聚酰胺材料具有极好的张力稳定性，仅在特殊情况下

才需要重新张紧平带。由塑料强力层和弹性体涂层构

成的平带不需要维护。 

铬革涂层主要用于重载传动，应间或使用特殊喷剂进

行处理，以保持其运行平稳性和打滑特性（参见章节 

6.4）。
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使用范围广

在实际工作中，平带并不单纯被视为一种传动元件。

除了常规的传动功能之外，平带还可以在工业（生

产）过程中扮演重要角色，例如加工纸箱。长期以

来，平带也承担着输送任务，主要在电子和食品行

业，例如太阳能电池或者烘焙食品生产。这些过程十

分复杂，其他类型的输送带远远不能胜任。

- 有时极其复杂的皮带加工，只有平带才能胜任

-只有平带能提供如此不同的广泛特性，包括食品安

全、ESD合规等等。

-只有平带可以按需要的尺寸定制，包括皮带封边、 

安装挡板等诸如此类的需求。

➀ 典型的双辊轮传动

➁ 多辊轮传动

➂ 转角传动

➃ 锥形轮传动

➄ 半交叉传动

➅ 多点传动

➀

➂

➄

➁

➃

➅
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与其他传动元件相比，西格林易传动(Siegling 

Extremultus)传动带拥有很高的效率 (≥ 98%)、出色的同

步精度并且便于处理。

除此之外还有以下优势：

- 转速稳定，耐用度高

- 张紧范围短，弹性滑动小

- 良好的阻尼特性

- 能承载高达 1850 kW 的功率

- 带体可围绕纵轴扭转，便于实现转角传动和锥形轮传

动

 

常见的涂层组合

LT  =  皮革底面，织物上表面

LL  =  底面和上表面均为皮革

GT  =  弹性体 g 底面，织物上表面

GG  =  底面和上表面均为弹性体 g

强力层的材料和构造以及上表面和底面的涂层决定每

种平带的特性。西格林易传动(Siegling Extremultus)产品

系列采用不同的强力层和各式各样的涂层，可以为以

下应用组提供多种多样的产品：

- 传动带

- 辊轴输送机传动带

- 龙带

- 托盘输送带

- 糊盒机带

- 机器带

- 食品弹力功能带

尤其在后四个应用组中，传动功能经常伴随非常苛刻

的过程任务。西格林易传动(Siegling Extremultus)平带拥

有多种多样的特性，能够完美支持这些工艺过程。 

2.9 应用组

西格林易传动(Siegling Extremultus) 
传动带
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西格林易传动(Siegling Extremultus)辊轴输送机传动带是

节能而且耐用的传动元件，可保证分配过程高速而且

可靠。

其优势在于：

- 底面很耐用，具有稳定的握持力

- 张力稳定，不受气候影响（芳纶和聚酯系列）

- 高度灵活，同时有很高的抗拉强度

- 功率损失小，因为减小了变形功

- 能够快速装配，停机时间很短

 

常见的涂层组合

GG  =  底面和上表面均为弹性体 g

UU  =  底面和上表面均为聚氨酯

RR  =  底面和上表面均为中等握持力

西格林易传动(Siegling Extremultus)龙带经过优化设计，

适合于各种各样的纱线生产工艺和不同形状的传动系

统。凭借以下优势，西格林易传动(Siegling Extremultus)

龙带在确保纱线高品质和高效生产中扮演着重要的角

色：

- 弹性体 g 或者聚氨酯涂层，高度耐磨，具有稳定的

摩擦系数，耐用度高

- 优化了上表面和底面的表面花纹

- 降低皮带传动的滑差率，确保最高的功率传递

- 节能高效的聚酯或者芳纶强力层

- 高导向尼龙片基强力层，具有良好的阻尼特性

- 运行噪声和振动很小

- 抗静电处理

 

常见的涂层组合

GG  =  底面和上表面均为弹性体 g

UT  =  聚氨酯底面，织物上表面

西格林易传动(Siegling Extremultus) 
辊轴输送机传动带

西格林易传动(Siegling Extremultus) 
龙带
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西格林易传动(Siegling Extremultus)托盘输送带具有特殊

的机械和静电特性，例如可用于电子器件的输送和处

理，凭借以下优势，让整个过程更加高效、更加安

全：

- HC 或 HC+ 特性（highly conductive 或 highly conductive 

plus，即高导电和高导电 plus）能以更好的方式可控

地导出输送系统中产生的静电

- 使用上表面和底面摩擦系数很低的 tt 型输送带，简

化了堆积模式

- 耐磨强度特别高，边缘稳定不飞边

 

常见的涂层组合

TT  =  底面和上表面均为织物

当生产和加工纸箱和瓦楞纸时，西格林易传动(Siegling 

Extremultus)糊盒机带有助于充分挖掘机械设备的质量潜

力和生产率潜力。  

西格林易传动(Siegling Extremultus)产品系列可为每一项

应用提供具有专属特性的平带：

- 张力稳定的强力层由聚酯或芳纶织物、尼龙片基或者

弹性聚氨酯构成

- 各种上表面“按需定制握持力”，呵护产品，还可直

接与食品接触

- 握持力稳定，耐用度高

常见的涂层组合

GG  =  底面和上表面均为弹性体 g

RR  =  底面和上表面均为中等握持力

西格林易传动(Siegling Extremultus) 
托盘输送带

西格林易传动(Siegling Extremultus) 
糊盒机带

2.9 应用组
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西格林易传动(Siegling Extremultus)机器带在很多工业应

用中都是不可或缺的机械零件。强力层由聚酯织物、

尼龙片基或者聚氨酯构成，适合于各种不同的使用领

域。西格林易传动(Siegling Extremultus)机器带具有：

- 高度耐磨的涂层，摩擦系数稳定，耐用度高

- 符合要求的表面花纹、涂层和静电特性

- 符合要求的阻尼特性（取决于强力层）

- 很低的安装伸长率，轴载荷很小 

- 适用于较小的改向直径/滚刀刀口

各种各样的涂层组合，例如

GG  =  底面和上表面均为弹性体 g

TT  =  底面和上表面均为织物

TG  =  织物底面和弹性体 g 上表面

西格林易传动(Siegling Extremultus) 
机器带

西格林易传动(Siegling Extremultus) 
食品弹力功能带

西格林易传动(Siegling Extremultus)食品弹力功能带是专

为食品工业应用设计的。强力层由弹性聚氨酯构成，

因此不飞边。西格林易传动(Siegling Extremultus)食品弹

力功能带：

- 食品级质量；符合 FDA 和 EU 标准要求

- 有蓝色或者白色可选，便于质保工作的开展（与食品

呈反差）

- 有弹性，因此十分适用于中心距短的情形、以及皮带

秤，还有需要延展输送的环节。

- 易于清洁

- 耐化学腐蚀性 

- 可提供具有高握持力涂层的输送带 

此外，西格林易传动(Siegling Extremultus)食品弹力功能

带还支持 HACCP 食品安全概念。

 

常见的涂层组合

UU =  底面和上表面均为聚氨酯

UR =  聚氨酯底面，高握持力上表面
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3   化学耐受性

3 .1 概述

3 .2 化学耐受性



36 易传动(Extremultus)产品大全 · 2019/01

西格林易传动(Siegling Extremultus)涂层的耐抗性数据均

基于实验室试验和实际经验。这些数据在标准气候 

23/50 的条件下得出（+23 °C 和相对空气湿度 50%）。

如果与标准气候偏差较大，则涂层的耐抗性可能有所

变化。我们建议自行检查耐抗性数据，期间要考虑相

应的运行条件和作用于带体的介质。我们可根据要求

向您提供相应的样品。请联系我们。

所有西格林易传动(Siegling Extremultus)平带均不能耐受

有机酸和无机酸。

具有涂层材料 g、n、P、t、U、R 的西格林易传动

(Siegling Extremultus)平带对油和油脂以及大多数常见的

溶剂没有化学敏感性。但是为了正常发挥作用，仍然

要让其远离油和油脂。 

具有铬革涂层材料 (l) 的西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带对机油、柴油、汽油、苯、常见的溶剂

（例如乙酸乙酯、丙酮等等）、氯代烃（四氯乙烯等

等）均不敏感。

如果存在油和油脂影响，可以使用具有单面或者双面

皮革涂层的型号。

提示：应定期使用带体护理剂处理西格林易传动

(Siegling Extremultus)平带。

在直接与食品和药品接触的应用中，西格林易传动

(Siegling Extremultus)平带的化学耐受性尤其重要。这主

要涉及具有涂层材料 U 和高握持力 (R) 的产品。此外

在这些应用中还需要经常清洁平带。 

具有中等握持力 (R) 和 g 涂层的带体可用于食品行业

的糊盒机中。

在以下表格中列出了这些涂层材料对于以下三个领域

的常见物质的化学耐受性：

- 药品、化妆品

- 清洁剂

- 食品

如需特定产品化学耐受性的详细信息，请垂询。我们

也可根据您的需要，检验西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带对您的清洁剂的耐受性。请您联系当地

的联系人： 

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 联系我们

3.1 概述

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
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3.2  化学耐受性

清洁剂

药品、化妆品

聚氨酯 (U) 高/中等握持力 (R) 弹性体 G (G)

阿斯匹林 ● ● ●

蓖麻油 ● – ❍

洗发水* ● ● ●

羊毛脂 ● – ❍

来苏儿 ● – ❍

汞软膏 ● ● ●

指甲油* ● ❍ ●

指甲油清洗剂* – – –

香水 ● – ●

松针油 ● – ❍

奎宁 ● ● ●

Sagrotan（消毒剂） ● – –

肥皂（块皂） ● ● ●

皂液 ❍ ● ❍

云杉油 ● – ❍

硫磺软膏* ● – ❍

碘酒 ● ❍ ❍

牙膏 ● ● ●

凡士林 ● – ●

聚氨酯 (U) 高/中等握持力 (R) 弹性体 G (G)

强酸 – ❍ ●

弱酸 – ● ●

醇 ❍ ❍ ❍

醛 – ● –

脂肪烃 ❍ ● ●

胺 – ● ●

芳烃 – – –

氯代烃 ❍ ● –

原油/矿物油 ● – ●

酯 ● ● –

醚 ● – –

脂肪，油 ● – ●

燃料 ● ● ❍

卤素，干燥 ❍ ❍ –

氢氟酸 – ● ❍

酮 – – –

强碱 – ● ❍

弱碱 – ● ●

有机酸 – ● ❍

氧化酸 – ● ●

无机盐溶液 ● ● ●

松节油 – – ●

不饱和氯代烃 – – –

冷水 ● ● ●

温水 ● ● ●
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3.2  化学耐受性

食品

聚氨酯 (U) 高/中等握持力 (R) 弹性体 G (G)

苹果汁 ● ● ●

苹果酱 ● ● ●

牛油 ● – ●

啤酒 ● ● ●

牛奶冻 ● ● ●

白兰地 ● ● ●

面包 ● ● ●

黄油 ● ● ●

脱脂奶 ● – ●

白菜、泡菜 ● ● ●

蛋糕* ● ● ●

奶酪 ● ● ●

肉桂粉 ● ● ●

肉桂棒 ● ● ●

柠檬酸 ● ● ●

丁香 ● ● ●

可可粉 ● ● ●

可可饮料 ● ● ●

椰子油 ● – ❍

鱼肝油 ● – ●

咖啡（豆和粉） ● ● ●

咖啡饮料 ● ● ●

浓缩可乐 ● ● ●

动物性食用油 ● – ●

植物性食用油 ● – ●

玉米油 ● – ●

玉米 ● ● ●

奶油、鲜奶油 ● ❍ ●

凝乳 ● ❍ ●

乳制品 ● ● ●

葡萄糖 ● ● ●

鸡蛋（生，熟） ● ● ●

鱼 ● ● ●

鱼（在各种调味汁中腌渍的）* ❍ ● ●

面粉 ● ● ●

果汁 ● ● ●

水果沙拉（无脂） ● ● ●

明胶 ● ● ●

杜松子酒 ● ● ●

粮食 ● ● ●

葡萄柚汁 ● ● ●

葡萄 ● ● ●

肉汁 ● ● ●

蜂蜜 ● ● ●

熟辣根 ● ● ●

果酱 ● ● ●

果冻 ● ● ●

柠檬香料 ● ● ●

柠檬汁 ● ● ●

柠檬皮 ● ● ●

亚麻籽油 ● – ●
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● =  耐抗 l ❍ =  有限耐抗 l - =  不耐抗 l * 耐抗性取决于成分

聚氨酯 (U) 高/中等握持力 (R) 弹性体 G (G)

利口酒 ● ● ●

人造黄油 ● – ●

蛋黄酱 ● – ●

肉 ● ● ●

牛奶 ● ● ●

糖浆 ● ● ●

芥末 ● ❍ ●

橄榄油 ● – ●

橙汁 ● ● ●

棕榈油 ● – ●

辣椒粉 ● ● ●

花生油 ● – ●

胡椒 ● ● ●

菠萝汁 ● ● ●

猪油 ● – ●

土豆泥 ● ● ●

土豆色拉 ● ● ●

大米 ● ● ●

朗姆酒* ● ● ●

咸鲱鱼 ● ● ●

干燥的盐 ● ● ●

盐水 ● ● ●

香肠 ● ● ●

粗面粉 ● ● ●

苏打水 ● ● ●

软饮料 ● ● ●

大豆油 ● – ●

淀粉溶液，含水淀粉 ● ● ●

淀粉糖浆 ● ● ●

甜菜糖浆 ● ● ●

干燥的糖 ● ● ●

糖溶液 ● ● ●

葵花籽油 ● – ●

酒石酸 ● ● ●

茶水 ● ● ●

茶叶 ● ● ●

番茄汁 ● ● ●

番茄酱 ● ● ●

番茄 ● ● ●

香草 ● ● ●

熟蔬菜 ● ● ●

生蔬菜 ● ● ●

醋5% ❍ ● ❍

醋精 – ● –

水 ● ● ●

威士忌 ● ● ●

葡萄酒，热红酒 ● ● ●

酵母 ● ● ●
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4   皮带选型

4 .1 概述

4 .2 强力层

4 .3 涂层材料

4 .4 易传动(Extremultus)产品搜索器

4 .5 B_Rex 计算程序
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强力层特性

4.1 概述

由于生产技术限制以及材料特点和应用特点，并非所有

材料都可以随意地搭配使用。如在为某种特定应用选择

西格林易传动(Siegling Extremultus)产品时遇到了问题，请

联系当地相关人员：

 

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 联系我们

我们乐意为您效劳。

可以选购不同材料组合的西格林易传动(Siegling 

Extremultus)产品。 

为了能够按具体应用选择合适的西格林易传动(Siegling 

Extremultus)产品，强力层和涂层材料的特性尤为重要。

所需的特性取决于总体使用环境，为了选择合适的带

型，必须全面确定所有参数。

因此选择带体的基本做法通常如下：

- 收集所有使用条件 

- 确定强力层系列和型号 

- 确定涂层材料

- 确定尺寸

 

最大安装伸长率

最大安装伸长率是指在应用中安装的带体所能允许的

最大伸长率，一旦超过这个伸长率，带体便会由于过

度的静态张紧力而造成永久的损坏。

 

轴负荷初始值

轴负荷初始值出现在未松弛的新带中，并且有时明显

高于（稳定状态下）计算出的轴负荷。轴负荷的初始

值与稳态值之比取决于强力层的材料。您可在章节 6.3 

中找到更多有关信息。

有效拉力传递能力

有效拉力传递能力是指带体传递高有效拉力的适宜

性。每单位面积能够传递的（拉）力越大，则传动能

力越好。

 

耐气候性

耐气候性表示相应的强力层材料是否受气候变化（温

度和空气湿度）影响以及受影响的程度。

阻尼

阻尼衡量带体或强力层承受和减小机械影响的能力，

机械影响包括峰值力和振动等。因此阻尼直接与材料

的弹性模量有关。

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
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4.2  强力层

轴负荷初始

值高

有效拉力传递能

力强

耐气候性良好

阻尼高

最大安装伸长率高

轴负荷初始

值高

有效拉力传递能

力强

耐气候性良好

阻尼高

最大安装伸长率高

轴负荷初始

值高

有效拉力传递能

力强

耐气候性良好

阻尼高

最大安装伸长率高

*  所示的材料特性不仅适用于织物强力层，而且也适用于抗拉片基或无接口线。

轴负荷初始

值高

有效拉力传递能

力强

耐气候性良好

阻尼高

最大安装伸长率高

聚酯系列*芳纶系列*

聚酰胺系列* 聚氨酯系列
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4.3  涂层材料

弹性体 (G) 高/中等握持力 (R)

握持能力强 握持能力强耐温性好 耐温性好

耐磨性好 耐磨性好

运行噪声小 运行噪声小

耐磨性

耐磨性涉及到与相应应用中的常见材料的接触。

 

传输能力

可根据涂层材料和钢板之间的摩擦系数得出传输能

力。摩擦系数是在福尔波传送系统内部标准化试验范

畴内测量出的。

运行噪声

运行噪声取决于涂层材料的表面花纹和硬度。此外，

输送机设计也起到主要作用。

耐温性

所谓耐温性指的是能够使用材料、即带体和传送带工

作的温度范围，在这个温度范围内，材料不会因为高

温而发生不可逆热分解，或者不会因为低温变脆而损

坏。

涂层材料的特性
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铬革 (L)

握持能力强

握持能力强

耐温性好

耐温性好

耐磨性好

耐磨性好

运行噪声小

运行噪声小

聚氨酯 (U)

织物 (T)

握持能力强耐温性好

耐磨性好

运行噪声小

聚酯纤维毡 (N)

握持能力强耐温性好

耐磨性好

运行噪声小
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4.4 易传动(ExtREmUltUS)产品搜索器

易传动(Extremultus)产品搜索器是一种实用的带选型工

具。这种便捷的搜索器作为电子工具在福尔波传送系

统主页上提供，并且针对计算机和移动终端设备进行

了优化。

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 电子工具 

易传动(Extremultus)产品搜索器是一种搜索引擎，可根

据技术参数、关键指标和特性进行搜索、筛选，最终

呈现出适合的西格林易传动(Siegling Extremultus)产品。

同样也可以按应用组进行筛选以及进行文本搜索。 

成功完成搜索或筛选之后输出结果列表。然后您将收

到一份 PDF 格式的结果列表，包含所有产品的件号、

型号描述以及数据表（参见章节 2.5）。可以直接通过电

子邮件垂询。

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pisar7
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福尔波传送系统多年以来就利用自主研发的计算程序 

B_Rex 帮助客户设计自己的应用。您可通过以下链接免

费注册后获得该计算程序： 

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 电子工具 

B_Rex 可以在计算机上以符号方式描绘和修改输送系统

和传动系统，并且可以模拟出系统与西格林易传动

(Siegling Extremultus)平带的相互作用。产品数据以数据

库形式保存在程序中。 

利用 B_Rex 设计系统基本上分为四个简单步骤，设计

师只需要输入已知的信息。设计参数一旦发生变化，

计算程序便会立即生成新的计算结果，非常有利于简

单地优化系统。B_Rex 供客户免费使用，是目前轻型材

料输送领域中先进的、具有最多选项的计算程序。另

有 PDF 格式的手册随程序一同提供。 

计算程序 B_Rex 可以针对任意的皮带配置计算和显示

皮带受力和伸长率的变化过程。可以利用参数化功能

块对输送系统的典型元件（例如辊轴、滑动板等等）

进行快速建模。对于尾部或者头部驱动的传统辊轴输

送机有预制的模型提供使用，方便客户对系统频繁建

模。此外还有一个单独的计算模型可用于传统的双辊

轮传动机构。针对每一段带体均可进行单独的振动分

析，就平带可能发生的影响带体寿命的横向振动（“颤

动”）发出警告。

下载版本是有时间限制的，这促使客户定期下载最新

版本，因为我们会不断更正错误和更新产品范围。

希望我们的计算程序能帮助您取得丰硕成果。如有问

题或者困难，请将电子邮件发送到：brex@forbo .com

4.5 B_REx 计算程序

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pisar7
mailto:brex%40forbo.com?subject=My%20question%20to%20B_Rex%20Calculator
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5   加工数据

5 .1 加工公差

5 .2 供货形式
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长度公差

打孔公差

宽度公差

原则上适用以下表格中注明的加工公差。这些公差并没有考虑到加工后因为气候波动或者其他外界影响而出

现的几何变化。有些情况下也可根据需要提供特殊公差。为此请联系当地相关人员： 

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 联系我们 

5.1 加工公差

聚酯系列和芳纶系列（织物）

300 - 5000 mm ± 0.30%

5001 - 15000 mm ± 0.20%

> 15000 mm ± 0.15%

聚酯系列和芳纶系列（无接口）

500 - 1000 mm ± 0.50%

1001 - 5000 mm ± 0.40%

> 5000 mm ± 0.30%

聚酰胺系列（抗拉片基和织物）

300 - 5000 mm ± 0.50%

5001 - 15000 mm ± 0.30%

> 15000 mm ± 0.20%

聚氨酯系列 

300 - 5000 mm ± 0.30%

5001 - 15000 mm ± 0.20%

> 15000 mm ± 0.15%

所有系列

孔径 ± 0.5 mm

孔距 ± 1.0 mm

聚酯系列和芳纶系列（织物）

10 - 120 mm + 0.2/-  0.3 mm

121 - 500 mm ± 1.5 mm

> 500 mm ± 5.0 mm

聚酯系列和芳纶系列（无接口）

20 - 50 mm ± 1.0 mm

51 - 100 mm ± 1.5 mm

101 - 250 mm ± 2.0 mm

> 250 mm ± 3.0 mm

聚酰胺系列（抗拉片基和织物）

10 - 50 mm  ± 1.0 mm

51 - 120 mm ± 2.0 mm

121 - 500 mm ± 3.0 mm

501 - 1000 mm ± 10.0 mm

聚氨酯系列 

10 - 120 mm + 0.2/- 0.3 mm

121 - 500 mm ± 1.5 mm

> 500 mm ± 5.0 mm

厚度公差

视强力层和涂层材料组合而定，西格林易传动

(Siegling Extremultus)平带可能存在不同的厚度公差。

请始终注意相应数据表上的说明。

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
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5.2 供货形式

西格林易传动(Siegling Extremultus)产品均为较大宽度，超长长度的卷料。  

交货时可按客户需要采取不同的供货形式，取决于生产尺寸或标准供货尺寸。

供货形式

所有西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带（除了采用无接口

线作为强力层的平带之外）均可按

以下三种供货形式提供：

- 开口的卷料

- 针对现场接驳做了准备

- 90°或60°裁切

- 一端做好接驳准备

- 两端做好接驳准备

-已连接成环带，即装即用（包括

采用无接口线作为强力层的平

带）

请联系当地相关人员获取更多关于

供货形式的信息：

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 

联系我们

我们乐意为您效劳。

确定订购长度

1 2

3

当订购平带环带时，需要测量皮带内侧。也就是在底面上进行测量。 

为此将环带竖放，将钢卷尺沿着环带内侧绕一圈进行测量（插图 1），

或者直接用卷尺在带轮上进行测量（插图 2）。

如果您的机械设备具有张紧装置，则应如插图 3 所示调整张紧装置来确定

订购长度。 

应在张紧装置处于零位时确定订购长度。建议这样选择张紧装置的零位，

即能够实现一定的张紧范围，该张紧范围应大于施加安装伸长率所需的长

度。同时能够实现一定的放松范围，该从零位出发的放松范围应大于制造

带体时可能产生的负公差。

放松范围 张紧范围 > ε

零位

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
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6   平带处理

6 .1 存放

6 .2 机械设备的状态

6 .3 安装和张紧

6 .4 维护和处理
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6.1 存放

由于西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的特性，应

注意关于存放条件的一些说明：

- 应在 DIn En ISO 291 规定的标准气候（23°C，空气湿

度 50%）条件下存放。

- 不要以平带的边缘为支撑面，而是利用中间的纸筒将

平带挂在管子或类似器具上（插图 1），实在别无他

法，也要竖立存放（插图 2）。

- 具有聚酰胺强力层的优质平带（例如：龙带）可按约

定在出厂时放在特殊气密包装中交货。仅在安装前一

刻才打开包装。

- 不要使阳光直射平带。（如果是 g、R 或者 U 涂层，

则尤其要注意）

如果是聚酰胺系列，材料可能会因为单面受潮或者受

热而轻微变形。当伸长 0.2～0.4% 时，这种变形就会消

失，因此能保证平稳运行。具有聚酰胺强力层的西格

林易传动(Siegling Extremultus)平带有很大的湿敏性。如

果在潮湿环境中使用或者与水接触，平带的弹性模量

和基本特性可能会有显著变化。如果要在极端气候条

件下使用具有这种强力层的平带，建议与福尔波传送

系统应用技术部门联系。

➀ ➁
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6.2 机械的状态

西格林易传动(Siegling Extremultus)平带使用寿命最大化

的一个重要因素是平带所在机械设备的工作状态。仅

当机械设备处在无故障状态时，才能保证平带的最大

使用寿命和顺利运行。下面列出了一些注意事项，如

不遵守，可能会导致平带提前损坏：

- 清除带轮工作面上的防腐剂、脏污和油。

- 检查轴的平行度和带轮的对齐情况，必要时根据制造

商说明进行调整。

- 检查并且确保所有辊筒和支撑辊运行灵活平稳。

- 消除平带在运行过程中发生跑偏的可能性，例如使用

无挡轨的带轮（也可参见第 8 章），或者检查系统框

架和外壳与平带的距离，必要时调整。

- 保证系统和周围环境的清洁度。平带底面上的脏污/

附着物可能会导致过度的机械负载和/或者过度的滑

动，从而损毁平带。

提示：您可在第 11 章中找到关于延长西格林易传动

(Siegling Extremultus)平带使用寿命以及关于排除故障和

失效原因的更多信息。
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a

b

b 图中：

➀ 夹具

➁ 吊链

➂ 保护层（皮带块）

➃ 带宽（大约）

安装

在安装西格林易传动(Siegling Extremultus)平带时，存在

处置不当而损坏平带、从而无法在运行过程中保证平

带疲劳强度的危险。因此要尽可能让专业人员进行安

装和张紧。我们很高兴为您提供现场服务，您可以与

我们约定安装平带的日期。

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 联系我们

原则上应在安装西格林易传动(Siegling Extremultus)平带

时注意设备制造商的说明。此外重要的是，安装平带

时千万不要把平带绷在带轮棱边上，也不要使用会引

起平带边缘受损、导致折弯或撕裂的辅助工具。

芳纶系列的平带（由于芳纶强力层的原因）极易发生

此类损伤。 

大多数机械设备均有能够减小带轮中心距、以方便安

装平带的张紧装置。如果没有张紧装置或者张紧装置

的张紧范围不够大，则要适当调整平带尺寸，确保能

在安装之后达到所需的张力。 

可用的辅助工具为：

- 安装锥 (a)

- 吊链（b - 仅用于聚酰胺系列）

6.3 安装和张紧 

➀

➂

➁

➃

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
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除了要注意安装平带的方法之外，若是具有聚酰胺强

力层的平带，还要注意平带相对于楔形接驳的运行方

向。

在横截面中观察楔形接驳，可以看出这种接驳类型具

有一个前角，视平带相对于运行方向的方位而定，该

前角或者在平带的上表面上，或者在底面上。

 

如果前角处于带与带轮接触的一侧，则有利于输送物

品在平带上的输送，而如果前角处于带与输送物品接

触的一侧，则有利于平带完美地包覆在带轮上。 

因此，关键接触点取决于西格林易传动(Siegling 

Extremultus)的使用。

1 2

前角在上表面 前角在底面

运行方向运行方向

前角

前角

例如，如果在双辊轮传动机构中使用平带作为传动

带，由于带轮通常是与平带的唯一接触，因此应该看

重的是平带在带轮上的包覆性，所以前角应该位于带

与带轮接触的另一侧。为了保证楔形接驳有更好的稳

定性，插图 1 中所示的方位是合理的。 

反过来，如果将平带用来输送研磨性物品，例如纸

张，则应该看重的是输送物品在平带上的输送性能，

所以前角应该位于带与输送物品接触的另一侧。在这

种情况下，带与带轮的接触是次要的。因此推荐插图 2 

中所示的方位。



58 易传动(Extremultus)产品大全 · 2019/01

张紧

未伸长 伸长

1000 mm 1020 mm

500 mm 510 mm

250 mm 255 mm

示例：所需安装伸长率为 2% 时的测量标记距离。

6.3 安装和张紧 

测量标记

将平带平放，在平带上表面做两个小小的标记，相距

一定的距离，例如 1,000 mm。在安装之后借助张紧装

置使得平带在纵向上伸长，直至测量标记距离达到计

算值（参见下表中的计算示例）。

在第一次伸长之后，应多次转动传动系统，接着检查

伸长值，必要时进行修正。只有转动后才会将伸长量

分摊到平带的整个长度上。

提示：不要选择接驳区域进行测量。

必须将平带预张紧，才能在不打滑的情况下传递一定

的扭矩。通常可通过系统的张紧装置施加该张力。平

带此时将会伸长，并且与未伸长的初始状态相比经历

一定的长度变化。这种安装伸长率用百分比值表示，

取决于西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的设计和

相应的应用情况。 

在旁边的表格中列出了不同强力层和不同应用的安装

伸长率参考值。

可以借助不同的方法和辅助工具张紧和伸长西格林易

传动(Siegling Extremultus)平带。

产品系列
强力层

类型
应用组/功能

安装伸长率参考

值 [%]

芳纶系列
织物

传动带

龙带

辊轴输送机传动带

0.3 - 1.0

0.3 - 0.8

0.2 - 0.5

无接口线 传动带 0.3 - 1.0

聚酯系列

织物

传动带

龙带

糊盒机带*、 
托盘输送带、 
机器带*

辊轴输送机传动带*

1.0 - 2.0/2.5**

1.5 - 2.0/2.5**

0.3 - 2.0 
 

0.8 - 1.5

无接口线
传动带、 
机器带*

0.5 - 1.5

聚酰胺系列

织物 机器带* 0.6 - 3.0

抗拉片基

传动带、辊轴输送机
传动带

龙带

转杯带

糊盒机带*、托盘输
送带

1.5 - 3.0 

1.8 - 2.8

2.5 - 3.5

1.5 - 3.0

聚氨酯系列 薄膜 机器带* 3.0 - 8.0

*  仅适当张紧，能实现所需功能即可

**  最大安装伸长率 2.5% 适合 gg 40E-32 nStR/nStR grey/black 

(822128) 和 gg 40E-37 nStR/nStR black (822129)
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机械式伸长率测量仪

可以使用福尔波传送系统的机械式伸长率测量仪直接测量安装伸

长率。将测量仪夹在平带边缘，将读数刻度调整到零值。可在伸

长过程中连续查看伸长率值。 

在传动系统转动之前必须移去测量仪。在拆掉之前，必须在平带

边缘上精确标记出夹头的位置，这样才能在之后的检查中有据可

依。 

电子振动测量仪

使用市面上常见的电子振动测量仪（精度 < 1/10 Hz）通过平带段

的振动特性间接测定张力。必须在测量之前通过计算得出平带在

一定伸长率下的额定频率。 

通过机械敲击，例如锤击，使得平带段振动并测量其频率。将平

带张紧，直至达到算出的振动频率。检查时要多次转动传动系

统，并且再次测量频率。

第一次安装新的平带时要注意强力层的运行特性（松弛）。您可

在后面的塑料强力层磨合特性章节中找到详细信息。因此视强力

层而定，起初设置的频率应当略高于磨合后的计算值。

注意：正确计算平带段的频率以及使用电子振动测量仪在西格林

易传动(Siegling Extremultus)平带上可靠地测量振动，都需要高度

的专业知识和丰富的经验。若要根据该方法进行正确张紧，请联

系福尔波传送系统。

伸长率量规

作为福尔波传送系统的特殊服务，我们可以为您在所订购的西格

林易传动(Siegling Extremultus)平带上表面上标注参考测量标记 

（参见章节 7.4）。在伸长之后，使用随货提供的伸长率量规即可

检查多次转动后的伸长率值。
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0

6.3 安装和张紧 

塑料强力层的运行特性

塑料在动态载荷下的运行特性也被称作松弛。如果是具有塑料强力层的平带，该特性会在首次安装时表现出高负

荷。

轴
负

荷
F W

 [
N
]

曲绕周期数

初始值

推荐的空载运

行范围

允许的最大轴负荷（取决于机械设备）

稳态值

恒定的伸长率

当使用一定的伸长率安装新西格林易传动

(Siegling Extremultus)平带时，首先会出现很高

的轴负荷初始值 FW initial。在初始的运行期

间，该轴负荷下降到稳态值 FW steady，该稳态

值相当于计算出的动态轴负荷FWd。旁边的图

所示为西格林易传动(Siegling Extremultus)平带

在磨合期间的变化曲线示例。

初始轴负荷和静态轴负荷之间比率 cinitial 取决

于强力层的材料和构造。除了其他多种原因

外，运行过程的持续时间也会决定该比例，

因此几乎无法预测。在机械设备满负荷运行

之前，原则上应对西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带施加至少 150,000 次曲绕循环

（在双辊轮传动机构中相当于 75,000 次循

环）。

产品系列 强力层设计 松弛比cinitial

聚酯系列
织物 1.8

无接口 1.5

芳纶系列
织物 1.4

无接口 1.5

聚酰胺系列 抗拉片基 2.2

恒定的预张紧力

气动、弹簧或者重锤张紧装置至少要以计算

出的动态轴负荷FWd 来张紧平带。由于强力层

的运行特性，只有在一定的运行时间之后才

会达到计算出的相应的安装伸长率 ε。轴距

在运行期间略微变大。

0

安
装

伸
长

率
 ε

 [
%

]

初始值

推荐的空载运

行范围

稳态值

曲绕周期数

提示：轴负荷稳态值可作为计算平带功率传递的基础。但是设计

师至少应在根据静载荷计算轴承尺寸时考虑较高的轴负荷初始值。

FW initial

FWd
cinitial = 
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分两个阶段张紧

在安装较宽的西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带时，要注意基于宽

度的轴负荷也会较大，因此可能会

对具有承载作用的系统部件造成问

题。由于塑料强力层的运行特性，

因此较高的轴负荷初始值可能会超

过系统的轴和/或轴承的允许载荷，

从而对系统造成损伤。 

福尔波传送系统建议在这些情况下

采用两阶段张紧法： 

第 1 阶段：  

将西格林易传动(Siegling Extremultus)

平带仅仅张紧到所需安装伸长率的

大约 50%（特殊情况下最多 70%）

(ε50% = 0.5 · ε)。接着以较小的负

荷和适中的速度运行系统。经过大

约 150,000 次曲绕循环（在双辊轮

传动机构中相当于 75,000 次循环）

之后，不会再出现显著的轴负荷变

化（在有些情况下，这个点也可能

会早一些或者晚一些出现）。 

可以通过这种两阶段张紧法避免超

过机械设备允许的轴负荷最大值  

(FW,max)（在上图中以浅蓝色线条绘

制）。两阶段张紧法不会对西格林易

传动(Siegling Extremultus)平带的轴负

荷F’W 和平带可以传递的最大力产

生负面影响。

提示：福尔波传送系统强烈建议不

要超过两个以上的张紧阶段，否则

强力层的轴负荷-伸长特性可能会发

生变化，从而使得平带不可用（绷

坏）。

第 2 阶段：  

现在将西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带张紧到所需的安装

伸长率 (ε100% = ε)，并且继续磨

合运转大约 50,000 次曲绕循环（在

双辊轮传动机构中相当于 25,000 次

循环）。接着就可以使系统在满负荷

范围内安全运行。  

平带还会继续磨合运行，直至达到

轴负荷的稳态值。不需要为此进行

其他操作。

安装大强度平带

在安装较宽的西格林易传动(Extremultus)平带时，要注意基于宽度的轴负荷 F’W 也会较大，因此平带在首次安装时

可能会对轴和轴承施加明显高于计算值的力。 

0

轴
负

荷
F W

 [
N
]

曲绕周期数

推荐的空载运

行范围

稳态值

恒定不变

初始值

当 ε50% 

当 ε100% 

当 ε100%

允许的最大轴负荷（取决于机械设备）
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6.3 安装和张紧 

如果拆掉用过的平带，则必须在重新安装之后使用相

同的伸长率调试，使其与之前一样工作。 

因此我们建议在松弛和拆卸之前在平带上做测量标记，

或者标出张紧装置的工作位置。然后应在重新安装平

带时恢复原来的测量标记距离或者恢复张紧装置原来

的工作位置。

如果使用电子振动测量仪，则可以在松弛之前测定平

带段在原来状态下的频率，并且在重新安装时重新调

整。然而出于测量精度的考虑，仍然建议在重新安装

时使用测量标记来张紧西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带。

拆卸和重新安装用过的平带

充分松弛的平带在重新安装之后原则上不需要重新运

行。

提示：在西格林易传动(Siegling Extremultus)平带拆卸和

重新安装之间应当尽可能遵守一定的时间窗口 (>24 h)，

使得平带能够松弛。
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6.4 维护和处理

维护

大多数西格林易传动(Siegling Extremultus)平带基本上不

需要维护。 

 

西格林易传动(Siegling Extremultus)皮革表面的维护

无论是缺乏定期维护还是过度维护，铬革层都会丧失

其特性。因此应每隔 2～3 周检查一次。 

在检查时注意皮革表面应当柔软、油性而且亚光。如

果觉得油脂膜自从上次检查以来变薄，建议将西格林

易传动(Siegling Extremultus)喷剂（件号 880026）喷涂到

表面上。如果皮革表面较硬、发亮且干燥或者严重脏

污，则应当预先使用柔软的钢丝刷将其拉毛。在保养

期内同样也要定期清洁带轮。如果发生了明显的变

化、异常噪声或者过度磨损（例如红色粉尘），建议立

即联系福尔波传送系统。

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 联系我们

提示：仅可将西格林易传动(Siegling Extremultus)喷剂

用于西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的 

铬革表面！

机械设备的清洁度和技术状态同样会产生影响，因此

应当定期检查并且确保机械设备干净整洁、状态完

好。 

您也可在第 11 章中找到更多有关信息。

 

允许的工作温度

福尔波传送系统建议遵守下列参考值，以保证西格林

易传动(Siegling Extremultus)平带长期运行。 

在产品数据表指定的使用温度范围之内，强力层的伸

长率值和最小辊轮直径是常规产品公差的一部分持不

变。可以在较低温度下使用，例如在冷库中，但是需

要较大的辊径，必要时还需要耐磨涂层，通常要由福

尔波传送系统进行实验室试验。

提示：请务必注意西格林易传动(Siegling Extremultus)平

带各数据表中允许的工作温度，因为在特殊情况下可

能会不同于以下表格注明的标准值。

产品系列 强力层设计 涂层 允许的工作温度 [°C]

芳纶系列
织物 所有 -20/+70

无接口线 所有 -20/+60

聚酯系列
织物 所有 -20/+70

无接口线 所有 -20/+60

聚酰胺系列

织物 所有 -20/+80

抗拉片基 ll、lt 和无涂层 -40/+80

抗拉片基
其余涂层

（gg、gt、tt、tg、RR、UU、nn）
-20/+80

聚氨酯系列 薄膜 所有 -20/+60

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
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7   接驳和加工技术

7 .1 概述

7 .2 接驳类型

7 .3 接驳

7 .4 加工选项
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对于所有以卷料形式供货的西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带来说，精确接驳是确保平带平稳运行、

长期使用的基本前提条件。

除了使用机械钉扣进行接驳，在其他的接驳方式中，

要根据所准备的平带端部的几何形状来区分接驳类

型，例如楔形接驳、齿形接驳或者对接接驳。视所用

的强力层材料而定，要么将准备好的平带端部粘合接

驳，要么熔融接驳。熔融工艺适用于强力层是芳纶、

聚酯和聚氨酯之类的热塑性材料。 

福尔波传送系统与用户和设备制造商紧密合作，在工

艺和设备方面始终与平带开发同步，提供合理可靠、

各个流程环环相扣的接驳服务：

- 优质设备，搭配齐全的附件

- 详细的工艺说明书

- 全方位的服务

准备和接驳的方法

视应用情况和客户需要而定，我们还可以前往客户现

场机械设备上直接完成接驳工作。当然，也可以在我

们的皮带加工中心进行接驳，最后向客户交付已连接

成环带的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带。

除了接驳之外，我们的皮带加工中心还能根据需要为

西格林易传动(Siegling Extremultus)平带进行打孔、安装

挡板或者皮带封边等加工服务。与接驳技术一样，这

些定制化的附加加工服务也要视具体情况接受检查，

判断在技术上是否可行，并且要获得福尔波传送系统

的核准。

 

下文将介绍不同接驳类型及接驳工艺的基本情况。如

果您需要某款西格林易传动(Siegling Extremultus)平带接

驳工作的操作说明书，请联系福尔波传送系统当地的

相关人员：

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 联系我们

我们乐意为您效劳。

 

您还可通过以下链接找到更多信息：

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 产品分类 > 工具、配件

7.1 概述

准备

Cutting（切割）

Splitting/Peeling（分切/剥离）

grinding（打磨）

Punch-cutting（打齿）

P 

PC

PS

PG

PP

接驳

Bonding (≤120 °C)（粘合）

melting (>120 °C)（熔融）

Clamping（机械）

S 

SB

SM

SC

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pnjusd
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楔形接驳

楔形接驳是一种将平带端部打磨成斜面的接驳。将打

磨后的平带端部彼此搭接，抹上胶粘剂，在加热设备

中将其相互接合。

 

这种接驳以粘合法制作，适用于聚酰胺系列的西格林

易传动(Siegling Extremultus)平带。平带先被定长切割，

然后通常被打磨成90°或60°。还可以通过斜面的坡度改

变接头长度： 

- 3.5 mm : 100 mm  - 4.5 mm : 100 mm

准备

-使用相应的准备设备将平带端部打磨成楔形 

粘合法接驳

- 对齐并且夹紧准备好的平带端部，将夹紧着平带端部

的移动式支架取走

- 视平带的构造而定，根据接驳数据表给接驳区域抹上

胶粘剂

- 放入移动式支架并夹紧端部，并且插入附带的导轨

- 加热 (≤ 120 °C)、施加压力并且保持一定的时间， 

从而粘合接驳

 

注意：视平带的表面花纹而定，必须在平带的下方和

上方放入结构织物、补偿垫等等（参见接驳数据表）。

齿形接驳

对于齿形接驳，可使用合适的打齿机将平带端部冲切

成齿形。接着将打齿后的端部彼此插入，并且在加热

设备中将其接合。

 

这种接驳以熔融法制作，因此仅允许用于热塑性材料

（聚酯、芳纶和聚氨酯系列、以及具有织物强力层

（仅连同薄膜 U 一起）的一些聚酰胺系列产品）。齿形

接驳有四种不同型式适用于西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带，以齿面长度和/或者宽度加以区分：

- 35 x 5.75 mm  - 35 x 11.5 mm 

- 70 x 11.5 mm  - 110 x 11.5 mm 

准备

-使用手持打齿刀或者打齿设备将平带端部冲切成齿形 

 

熔融法接驳

- 将结构薄膜插入成形器之中（可以印出表面花纹， 

并且将塑料排气）

- 将平带端部（必要时连同薄膜 U 一起）准确插入成

形器之中

- 将结构薄膜放在接驳区域上（可以印出表面花纹， 

并且将塑料排气）

- 将成形器插入加热设备中，加热 (> 120°C) 并施加压

力，保持一段时间后即可完成熔融接驳

7.2 接驳类型7.1 概述
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对接接驳

如果是对接接驳，则必须垂直地切割平带端部，使端

部精确地呈现为 90°。接着熔融两端并且彼此挤压在一

起。  

对于特殊的应用，福尔波传送系统也可制作其他角度

的对接接驳。

对接接驳始终是用熔融法制作的。由于平带端部之间

的接驳面很小，这种接驳仅适合对平带作用力较小的

应用。因此对接接驳仅可用于聚氨酯系列的西格林易

传动(Siegling Extremultus)平带。

准备

- 平行切割平带端部 

熔融法接驳

- 将平带端部定位在加热板的相对面上 

- 熔化平带端部

- 移去加热板，将端部彼此挤压

搭接接驳

如果是搭接接驳，则必须垂直地切割平带端部，尽可

能准确地切割出 90°的角度。接着以大约 2 mm 的搭

接长度将端部彼此搭接，并且在加热设备中接合。  

对于特殊的应用，福尔波传送系统也可制作其他角度

的搭接接驳。

搭接接驳始终是用熔融法制作的。尽管接驳面大于对

接接驳的接驳面，但是与楔形和齿形接驳相比接驳面

依然很小。因此搭接接驳与对接接驳一样，只适用于

聚氨酯系列的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带。

准备

- 平行切割平带端部

熔融法接驳

- 将结构薄膜插入成形器之中（可以印出表面花纹， 

并且将塑料排气）

- 将平带端部准确插入成形器之中

- 将结构薄膜放在接驳区域上（可以印出表面花纹， 

并且将塑料排气）

- 将成形器插入加热设备中，加热 (> 120°C) 并施加压

力，保持一段时间后即可完成熔融接驳

7.2 接驳类型
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机械钉扣

机械钉扣是指夹具钉扣或者钢构钉扣，可将它们压入

西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的端部，接着使

用穿针或销钉固定在一起。

 

通常有金属或者塑料机械钉扣可供使用。 

这种接驳类型诞生于工业化初期，当时是接驳平带的

唯一方法。由于高强度材料的出现，当今的机械钉扣

变得更加精致，性能保持不变。随着时间推移，涌现

出很多接驳平带的方法，例如上述所述的各种方法。

因此，机械接驳作为我们的特殊解决方案，仅在客户

提出特殊要求后才会用于西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带。

准备

- 将平带端部垂直切割成 90°的角度

- 将钉扣安装在平带端部上

机械钉扣接驳

- 将平带端部并拢，使得两端钉扣的扣眼排成一排

- 将穿针/销钉插入钉扣的扣眼之中
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7.3 接驳

平带的接驳在很大程度上是手工制作。只有在执行单个工作步骤

中才会用到自动化机械。因此在接驳时很容易出现错误，

可以通过下述方法予以避免。

西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的每种接驳工艺（参见章

节 7.2）都提供接驳说明书 (1)。在其中描述了从准备平带材料直

至完成接驳的工作流程。 

接驳数据表 (2) 是接驳说明书的补充。在其中详细描述了每款平

带产品的加热过程，包括时间和温度数据以及接驳辅料的名称 

（例如结构织物、胶粘剂）。可以在公司内部的接驳数据库 

B_Rex/Splice_It (3) 中获取接驳说明书和接驳数据表。

仔细阅读接驳说明书和接驳数据表，即可在接驳时避免出错。然

后根据这些文件准备所需的附件，并且检查功能是否没有缺陷。

有些附件（例如接口导轨）仅需简单检查即可，容易磨损的附件

则需要特别注意。 

例如胶粘剂还能使用吗？

结构织物干净并且无磨损吗？

平带材料的准备工作也必须仔细谨慎。为此要正确确定长度

（参见章节 5.2）和裁切。还必须准确切割带宽。

最后对接驳区域进行直接的冲切、切割或者打磨。此时要注意使

用合适的切刀、研磨剂和打磨机。 

应根据接驳类型进行检查： 

楔形接驳 - 是否将两端打磨成了相应的角度？

齿形接驳 - 齿面是否冲切完整且笔直？两端是否在一条直线

上？

1

2

3
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– Keep to the stipulated hold-down time. Hold-down time >> see splice data sheet

Please note: If operated constantly the tool can get hot. There is a risk of burns.

6 Heating the ends

of the splice

– After completing the heating period/hold-down time, switch off the heating clamp.

– a) Let the material in the heating clamp cool down completely.

Or

– b) Take out the material cooled to about 100 °C with the splice guide from the heating clamp.

Put a cooling clamp onto the splice guide straightaway.

Caution: When applying the cooling clamp, ensure that both the top and bottom of

the areas to be cooled are placed completely on the splice guide.

– Once the cooling period has elapsed (usually 3 minutes or lukewarm) take off the two

clamps and the cooling clamp.

Please note: The cooling down period can be cut drastically by using several cooling clamps.

7 Cooling the splice

– The belt is now ready for use.

Please note: There is a risk of burns from the splice guide.

8 Taking the belting material

out of the splice guide

– Switch on the heating clamp and set the target heating temperature on the control unit.

Top heating temperature >> see splice data sheet

Bottom heating temperature >> see splice data sheet

– Wait till the target heating temperature has been reached.

Please note: By using the cold splice guide in the heating clamp, the temperature in the heating

clamp drops to start with and then rises again.

The hold-down time starts after the set target heating temperature has been reached.

5 Preparing for heating
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a) Standard by hand:

– Close the heating clamp (turn the star grip screw clockwise).

– Tighten the star grip screw by hand in order to create the required pressure in the press.

b) In some cases with a torque wrench:

Torque >> see splice data sheet

4 Press pressure

– Place the prepared ends of the belt in the middle of the splice guide. Push the Z-fingers on the

ends of the splice tightly together.

– Check which distance between the ends of the splice has to be adhered to.

Distance >> see splice data sheet

a) At a distance of 0 mm: Affix the ends of the belt with clamps onto the splice guide.

b) At a distance of > 0 mm: Place markings on the Z-splice. Pull the ends of the splice apart at

the markings until the required distance is created. Affix the ends of the belt with clamps onto

the splice guide.

– Cover the splice with the top part of the splice guide.

2 Adjusting, affixing, ends of

the splice in the splice guide

– When inserting the splice guide into the heating clamp make sure it is positioned in the

middle between the areas to be heated. This ensures total contact over the area between

the splice guide and heating clamp.

3 Inserting the splice guide

into the heating clamp

 

Splicing
Data sheet 28.Mai 2015, Hannover

This data sheet was generated automatically and is only valid when the articles and parameters 
stated below are combined.
 

Article number 822126
Belt type GG 30E-25 NSTR/FSTR grey/black
Product group Extremultus

 
Splice procedure Melt splice

Splice type Z-Splice 70:11,5 without splicing accessories, 90°

Splice devices SMX-HC-140/40
   

Preparation device PP-ZP-...(Z-punching tool),  
allowance in length 8  [mm]
Surface pressure [N/cm^2] 35 [N/cm^2]
Pitch of Z fingers 0 [mm]
Splice parameters upper heating temperature 170 [°C]

lower heating temperature 170 [°C]

temperature hold time 00:01:00 [min]
Bars / tolerance  [mm]

 
Assembly to heat Upper clamp

Upper heating plate
Cover plate form guide
Fine structured fabric pink
Material
Fine structured fabric pink
Lower heating plate
Lower clamp

 

Details Please note: heat heating clamp to target temperature before joining the splice. Please note: 
heating time starts when target temperature reached; Cooling in the press up to 120 ° C; then 
put in cooling tong and cool to about 40 ° C
-Before connecting please heat a sample connection.

Reprinting, duplication - even parts thereof – only with our permission. Subject to change.
In selecting the right instructions from Splice_IT, users must take into account the conveyor and the application concerned. All the splicing details refer to Forbo Siegling products in combination with 
the finishing tools approved by Forbo Siegling. Should you have any questions or are uncertain about anything please refer to your contact at Forbo Siegling. 
Forbo Siegling GmbH - Lilienthalstraße 6/8, D-30179 Hannover - www.forbo-siegling.com, printed 08.Feb 2019

Splicing procedure Melt splice

Type of splice (AdV) Z-splice (09)

Splice pitch 110 x 11.5 mm

Splicing tool SMX-HC-140/40 (handling explained in operating instructions)

Preparation tools: PP-ZP-V/… (handling explained in operating instructions)

Accessories Thermometer Safety knife Thickness sensor Measurement tape Cutting bar

Angle gauge Silver pen Splice guides Timer

Cleaning equipment Brush Spirit Cleaning cloth

Thickness allowance >> see splice data sheet

Splice allowance Length of splice pitch (= punching length)

and if necessary fixation area (only for the first punch of a series)

Cut-off length For a series of punches: Length measured over the drive pulleys + thickness allowance

Single punching: Length measured over the drive pulleys + thickness allowance

+ splice allowance

Procedure

– Punch the ends of the belt with a punch press from the PP-ZP-V/…. series. 

Punching pitch >> see splice data sheet

L = Length measured over the drive pulleys + thickness allowance

1 Preparing/punching

Instructions no. 407_00_EN; 07/11 · Reprinting, duplication – even parts thereof – only with our permission.

Subject to change · Forbo Siegling GmbH · Lilienthalstrasse 6/8 · D-30179 Hannover · www.forbo-siegling.com
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Splicing instructions

Caution: These splicing instructions may only be used in conjunction with the current splice

data sheet for the type of belt required. Splicing procedures, splice type, splice pitch and

splice tool must be the consistent in both documents.

Caution: All the following descriptions assume that the friction layer/functional layer of the

material is at the bottom and the top face/friction layer is at the top. If it is the other way

round (underside at the top, top face at the bottom) the layout of the press described must

be carried out in reverse.

Caution: Only use all the tools, equipment and machinery in accordance with the

appropriate operating instructions.

Z-splice 407_00
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4

如果已精确完成了准备步骤，那么良好接驳的关键有以下两

点：将胶粘剂涂覆到平带端部（楔形接驳）；遵守指定的参

数：压力、温度、时间。

压力通常是由加热设备预先设定的。温度和时间参数则可以

由用户自定义。这些参数可在接驳数据表中查看，并且在加

热设备 (4) 上进行调整。

福尔波传送系统建议每次都先安排一次测试接驳，在测试期

间试验和调整接驳的所有步骤。

在平带冷却（参见接驳说明书和接驳数据表）并且从接口导

轨中取出之后，就可以将接驳边缘弄直。

平带现在即可使用。请注意第 6 章中关于处置平带的说明：

- 存放

- 机械设备的状态

- 安装和张紧

- 维护和处理

如果您在为某款西格林易传动(Siegling Extremultus)平带进行接

驳时需要帮助，请联系福尔波传送系统在当地的相关人员：

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 联系我们

我们乐意为您效劳。

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
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除了接驳之外，我们还可提供其他加工服务，如安装挡板、打孔或者对平带边缘进行特殊加工以及涂覆涂层。

由于并非每种加工方式都适用于所有西格林易传动(Siegling Extremultus)平带，因此如有特殊要求，请咨询当地相

关人员：  

www.forbo.com/movement/zh-cn/ > 联系我们 

 

我们乐意为您效劳。

7.4 加工选项

皮带封边

原则上可以对具有织物强力层的西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带进行封边，但是仍然仅在特殊情况中需

要，例如用于食品行业或者纺织机械。这些行业对传

动带的首要要求是不能飞边。封边也能在平带运行与

机械部件擦碰时对强力层起到保护作用。

边缘设计

聚酰胺系列重型带上的“锯切边”是边缘设计的一种

特殊形式。如果必须侧向引导平带，或者平带必须在

传动系统中侧向移动，那么这种边缘设计类型是很有

用的，因为锯切边在侧向擦碰时明显比聚酰胺强力层

的切割边更加稳固。

挡板

西格林易传动(Siegling Extremultus)平带非常薄，在上面

焊接挡板的做法极其罕见，特别是传动带。视平带的

上表面而定，可以选择安装有助于更好导向的纵向导

条，也可以安装横挡板。挡板仅用于承担输送任务的

平带。 

打孔

可以按客户要求以任何可以想像的方式进行打孔。大

多数情况下用作真空输送带的西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带需要打孔。福尔波传送系统主要为印刷

和造纸工业提供这种平带。

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
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标签

很多应用都希望在传动带上标示文字和图像。福尔波传送系统拥

有各种工艺技术，可以根据应用情况和标签范围任意选择。

- 薄膜：将薄膜热烫到带体顶面

- 印刷：将颗粒喷涂到带体顶面，例如喷墨打印

- 激光打标：借助激光使得表面受热变色

标签主要是为了起以下作用：

自动化

在自动化流程中可以通过光学传感器采集标签信息。输送物品精

确定位，或者在加工中准确控制。

安全

对比强烈的标签可使得运动的传动带更容易被人注意到，从而有

助于防止事故。

广告

文本或者任意图案构成的标签让客户能够以醒目、独特的方式进

行品牌推广。

标识

可以在带体上标出有用的信息，例如技术参数、传动带特性或者

订单编码，方便用户再次订购或者遵守法律规定。

激光打标尤其具有很多优点。激光打标打出来的标签具有极高的

耐久性、定位精度和细致度。即使批量极小也很经济。

激光打标十分适合那些与无包装食品直接接触的传送带，符合美

国联邦法规第 21 条美国食品药品管理局法规的要求以及欧盟法

规 (EU) 10/2011 和 (EC) 1935/2004 的要求。

更多关于标签的信息请联系当地相关人员：

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 联系我们

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
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8   带轮

8 .1 带轮的几何形态

8 .2 带轮的尺寸和质量

8 .3 使用冠状带轮
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与三角带和多楔带传动机构相比，平带传动机构的主

要优点在于带轮简单的几何形态。

福尔波传送系统建议使用圆柱形或者冠状带轮。在特

殊使用情况下（例如在锥形轮传动系统中），也允许使

用锥形带轮。

务必要避免带轮上的尖锐棱边。鉴于这一原因， 

梯形、圆柱锥形或者甚至尖锥形带轮均是不适用。

 

也要避免冠过高，以保证平带的最大使用寿命。

下表列出了福尔波传送系统为冠状带轮推荐的冠

高“h”。 

使用 ISO 22 规定的带轮可保证平带有很长的使用寿

命、最佳的功率传递、平稳的运行性能和很低的轴载

荷水平。 

提示：如果带轮直径大于2000mm，请联系福

尔波西格林(Forbo Siegling)应用工程师。

h

b

d

ISO 22 规定的冠高“h”

8.1 带轮的几何形态

圆柱形工作面

尖锥形工作面

冠状工作面

梯形工作面

锥形工作面

冠过高的工作面

带轮直径 d [mm]

冠高 h [mm]，对于

带轮宽度 

b ≤ 250 mm b > 250 mm 

40  至  112   0.3

125  至  140   0.4

160  至  180   0.5

200 至  224   0.6

250  至  280   0.8

315  至  500   1.0

560  至  710   1.2

800  至  1000  1.2   1.5

1120  至  1400  1.5   2.0

1600  至  2000  1.8   2.5
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b

h

h 1

h1 ≥ 20 mm

有挡轨的带轮

在有些应用情况下需要在带轮上使用挡轨。福尔波传送系统原则

上不建议使用挡轨。 

 

如果不得不使用挡轨，则要注意根据 ISO 22 将带轮的工作面设

计成冠状（参见上一页的表格）。此外，挡轨的内侧面还必须有 

5°的倾角，并且所有边缘必须倒圆。通过这些措施可保证平带

在任何情况下都不会擦碰挡圈，否则将损坏平带。

提示：挡轨不允许用来控制

平带的走向！
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8.2  带轮的尺寸和质量

根据所用平带的宽度 b0 得出带轮的宽度 b。根据 ISO 

22 的规定，福尔波传送系统建议如右边表格所示选择

平带宽度和带轮宽度的组合。如果您的带轮宽度在表

格中没有列出，可以使用以下近似公式自行计算： 

b ≥ 1.1 · b0

 

允许在系统中使用的最小带轮直径取决于所使用的平

带，这些数据在 西格林易传动(Siegling Extremultus)平带

的相应产品数据表中注明。 

原则上带轮的工作面应具有 Ra ≤ 6.3 μm 的平均粗糙

度（根据 DIn En ISO 4287 和 DIn En ISO 4288）。但是

不建议使用平均粗糙度 Ra ≤ 3.2 μm 的表面，尤其是

主动带轮。这样的粗糙度存在打滑风险，可能会导致

功率传输能力降低。

常见的带轮可达 vmax = 40 m/s 。对于更高的速度，必

须使用特殊带轮（例如双面平衡的钢带轮）。

 b0  [mm] b  [mm]

20 25

25 32

30 40

35 40

40 50

45 50

50 63

55 63

60 71

65 71

70 80

75 90

80 90

85 100

90 100

95 112

100 112

120 140

140 160

160 180

 b0  [mm] b  [mm]

180 200

200 225

220 250

250 280

280 315

300 315

320 355

350 400

380 400

400 450

450 500

500 560

550 630

600 630

650 710

700 800

750 800

800 900

900 1000

1000 1120
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8.3  使用冠状带轮

a

b

c

f g

d

e

a b

d

c

a

b

c

f g

d

e

a b

d

c

双滚轮传动机构

原则上应根据 ISO 22 规定的冠度设计双辊轮传动机构

中的两个带轮。对于传动比超过1：3的水平轴传动，较

小的带轮可以为圆柱形。

多带轮传动

在多带轮传动中，只有使皮带向相同方向弯曲的带轮

应该做成冠状（这些带轮通常是位于内侧的带轮）。

如果带体长度较短，常常只需要将最大的带轮设计成

冠状，就足以保证可靠引导。

 

在示例 1 中我们建议将带轮 a、c、e、f 和 g 设计成冠

形。如果平带较短，则仅将 a 和 e 设计成冠形即可。

在示例 2 中我们建议将带轮 a、c 和 d 设计成冠形。

如果带长度很短，则将 a 设计成冠形即可。
1

2
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9  计算传动带

9 .1 概述

9 .2 平带的功率传递

9 .3 专业术语

9 .4 计算方法

9 .5 工况系数 c2

9 .6 基本安装伸长率 c4

9 .7 离心力补偿伸长率 c5

9 .8 振动计算

9 .9 计算示例
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9.1 概述

本章中使用的公式、值和建议源自于最新的技术水准

和我们常年积累的经验，适用于弹性体 g 或者铬革构

成的底面与钢/灰口铸铁带轮之间的力传递。然而计算

结果仍然可能与我们的计算程序 B_Rex（参见章节 4.5） 

的计算值有偏差。

这些偏差是由于截然不同的方法：B_Rex 基于经验测量

并且需要详细的系统说明，而这里所示的计算方法则

基于普通的简单物理公式和推导，通过某些安全系数

（例如 c2）予以补充。 

在大多数情况下，根据本手册计算时的安全系数大于

相应的 B_Rex 计算。

提示：聚氨酯系列的西格林易传动(Siegling Extremultus)

平带原本并非用于功率传递，无法根据这些公式进行

计算。
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9.2 平带的功率传递

为了以摩擦型方式传递给定扭矩 m 和有效拉力FU， 

必须将平带相对于带轮张紧。此时就会产生一种力，

它不仅作用于平带的工作段和回空段（F1 和 F2），还会

作为反作用力作用于带轮轴。因此该力被称为轴负荷

FW（也可参见章节 2.6）。

通过平带与带轮之间接触时形成的摩擦，将主动带轮

的有效拉力 FU 传递给从动带轮。此时平带的工作段 

（也就是朝向主动带轮运动的这部分平带）中的力 F1 

和伸长率高于回空段（也就是离开主动带轮的这部分

平带）中的力 F2 和伸长率。通过滑差率 s 补偿平带中

的这些伸长率差异。

如下图所示，有三个滑动区，即弹性滑动区、弹性滑

动和打滑区以及打滑区。打滑在这种情况下表示平带

在带轮上产生滑动。务必要避免平带在打滑区中运

行，因为这会明显缩短平带的使用寿命。即使在弹性

滑动和打滑区中运行，也无法完全杜绝打滑，因此也

要避免这个运行区。

d2d1

e

F1

FW

F2

n2

0 1 2 3 4 5

100 %

150 %

0,6

名义有效拉力

弹性滑动区

弹性滑动和打滑区

打滑区

弹性滑动则意味着，有效拉力 FU 在平带的工作段和回

空段中造成的力和伸长率的差异（F1 和 F2）得到了平

带的弹性材料特性的补偿。此时不会在平带上出现过

度损耗。 

 西格林易传动(Siegling Extremultus)平带（聚酰胺系列）

经过专门的研发，可在所定义的安装伸长率、名义安

装伸长率ε nenn 和滑差率值 s = 0.6% 的条件下达到名义

有效拉力 FU nenn。如果平带的运行条件符合其规定的工

作点，平带就会始终在弹性滑动区中可靠工作。弹性

滑动区最高可达到大约 s = 0.9% 的滑差率，使得西格

林易传动(Siegling Extremultus)平带在极端情况下能够传

递的力达到其名义有效拉力 FU nenn 的 150%。因此可保

证西格林易传动(Siegling Extremultus)平带始终能以客户

最满意的方式实现可靠的传送任务。由于不同的情况

需要不同宽度的平带，为了将平带分类，数据表中列

出的名义有效拉力均以特定宽度为基础，即 F'U nenn 是

以 1 mm 宽度为准的。

 

提示：滑动区取决于所用平带的材料。因此芳纶系列

和聚酯系列西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的滑

差率值不同于聚酰胺系列的平带。

以聚酰胺系列为例的力传递

有
效

拉
力

比
 F

U
/F

U
 N

en
n 
[%

]

滑差率 s [%]
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缩写符号 单位 名称

b mm 带轮宽度

b0 mm 平带宽度

c2 - 工况系数

c4 % 基本安装伸长率

c5 % 离心力补偿伸长率

cinitial - 松弛比

cR n/m 平带的弹性常数

d1 mm 主动轮的直径

d2 mm 从动轮的直径

dsmall mm 最小带轮的直径

e mm 轴/带轮的距离

F1 n 工作段拉力

F2 n 回空段拉力

FB n 额定力

FU n 传递的有效拉力

F'U n/mm 基于带宽的有效拉力

FU nenn n 名义安装伸长率下的名义有效拉力

F'U nenn n/mm 名义安装伸长率下的基于宽度的名义有效拉力

FW n 轴负荷

F'W n/(mm ·%) 1% 安装伸长率时的基于宽度的轴负荷

FWd n 动态轴负荷

FW initial n 初始轴负荷

FW max n 轴负荷的允许最大值（取决于系统）

FWs n 静态轴负荷

f1 Hz 工作段横向本征频率

f2 Hz 回空段横向本征征率

ferr Hz 激振频率

h mm 冠高

J1 kgm² 主动带轮的转动惯量

J2 kgm² 从动带轮的转动惯量

l mm 几何带长

l1 mm 主动带轮上的弧长

l2 mm 从动带轮上的弧长

lS mm 自由振动的带长

m nm 扭矩

m' kg/m² 平带的单位面积重量

m'R kg/m 平带的每米重量

n1 1/min 主动带轮的转速

n2 1/min 从动带轮的转速

P kW 传递功率

v m/s 皮带速度

zerr - 带转一周的周期数

β1 mm 主动带轮的包角

β2 mm 从动带轮的包角

ε % 安装伸长率

εnenn % 名义安装伸长率

9.3 专业术语
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9.4 计算方法

包角 β1 和 β2

带速度 v 

 

传递的有效拉力 FU

额定力 FB

工况系数 c2

基于宽度的有效拉力 F'U 
基于宽度的名义有效拉力 F'U nenn 
初始安装伸长率 c4

预选平带

1

2

3

4

已知 P [kW]、d1 [mm]、n1 [1/min]、d2 [mm] 以及 e [mm]

 

β1  =  2 · arccos [°]

v  =  π· [m/s]

β2  =  2 · arccos [°]

FU  =  [n]

FB  =  FU · c2 [n]

从工况系数表中读出 c2（参见章节 9.5）

在 dsmall 的曲线图中垂直向上直至与 β 的交点，向左读出 F'U， 
向右读出 c4 和 F'U nenn

根据基于宽度的名义有效拉力 F'U nenn 预选合适的产品。

2e(           )
(d2 - d1)

2e(           )(d1 - d2)

v
P · 1000

·
1000
d1

60
n1

ls  =       e2 -  [mm]

平带的宽度 b0 

主动带轮上的弧长 l1 和从动带轮上

的弧长 l2

 
 
自由振动长度 lS
 
几何带长 l

安装伸长率 ε

离心力补偿伸长率 c5

5

6

7

8

9

轴负荷 FW 

在停止状态下（静态）FWs

在运行过程中（动态）FWd 

轴负荷的初始值 FW initial

磨合比 cinitial

振动计算 
激振频率 ferr 

平带的每米重量 m'R

 
工作段中的拉力 F1 

回空段中的拉力 F2

 

横向本征频率：
在工作段中 f1 

在回空段中 f2

ε  =  c4 + c5 [%]

FWs  =  ε · F'W · b0 [n] 
FWd  =  c4 · F'W · b0 [n]

FW initial  =  cinitial · ε · F'W · b0 [n]

l  =  l1 + l2 + 2 · ls [mm]

b0  = [mm]

ferr  =  · zerr [Hz]   使用不平衡激振最大的带轮的转速

提示：平带的订购长度取决于安装伸长
率（参见章节 5.2 和章节 6.3）

针对所选的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带从表格中读出离心力补偿伸长率 c5

（参见章节 9.7）

从松弛比表中读出 cinitial （参见章节 6.3）

4
(d2 - d1)2

F'U

FB

60
n

m'R  =  m'  · [kg/m]   从相应的西格林易传动(Siegling Extremultus) 
平带的数据表中读出 m'

1000

b0

l1  =  π · [mm]

l2  =  π · [mm]

·
2

d1

180

β1

·
2

d2

180

β2

√

F1  =   [n]
2

FWs + FU

F2  =   [n]
2

FWs - FU

f1  =   [Hz]
lS

1000
4 · m'R

F1

f2  =   [Hz]
lS

1000
4 · m'R

F2

提示：从数据表中读出 F'W（参见章节 2.5）
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9.5 工况系数 c2

视驱动机械的扭矩特性而定，不要低于以下工况系数：

传动方式 传动示例
工况系

数 c2

载荷变动微小

很小的加速质量

空载加速

低功率发电机
离心泵
自动车床
轻型纺织机械

1.0

载荷变动较小

中等加速质量

通常空载加速

小型风机(≤8 kW)
金属切削机床
旋转式压缩机
木材加工机械
轻型和中型发电机
谷物磨粉机
多级齿轮箱
梳棉机、梳理机
挤出机
石材排锯
螺杆压缩机

1.2

载荷变动较大

中等加速质量

冲击

活塞泵、压缩机， 
均匀度 > 1:80
离心分离机
大型加压泵
风机
捏合机
打浆机
碾磨机
球磨机
管磨机
织布机
搅拌器
木材切碎机
车身冲压机
造纸工业锥形带

1.35

载荷变动很大

大加速质量

强烈冲击 

负载加速

活塞泵、压缩机， 
均匀度 > 1:80
木材排锯
夯实机
挖掘机传动机构
轮碾机
滚压机
压砖机
锻压机
剪切机
冲切机
辊式破碎机
碎石机
削片机

1.7

驱动机械 最小值 c2

调速电机（例如变频器） 1.0

星三角接线法电机
有机械或者液力离合器的电机
变极电机
内燃机
水轮机

1.3

直接接通的电机，无起动离合器 1.7
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9.6 基本安装伸长率 c4

计算示例 
章节 9.9

β = 144 °
选择了 
F'U nenn 
= 40 n/mm

dsmall = 450 mm
c4 = 2.25%

dsmall [mm] 基本安装伸长率 c4 [%]

理想 

安装伸长率

仅当低速时

放大区域 

见下

聚酰胺系列 - 抗拉片基

理想 

安装伸长率

仅当低速时

dsmall [mm] 基本安装伸长率 c4 [%]

F'
U
 [

N
/m

m
]

F'
U
 [

N
/m

m
]
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关于聚酯系列的说明：对于具有 U 涂层的带体，由于聚氨酯的结构强度较小，因此要将可传递的有效拉力降低 1/3。视类型而定，基本安装伸长率可以 

> 2.0%，但是应咨询福尔波传送系统应用技术部门。

dsmall [mm] 基本安装伸长率 c4 [%]
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dsmall [mm] 基本安装伸长率 c4 [%]

放大区域 

见下

尽量避免伸长率处于这一区域

尽量避免伸长率处于这一区域
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聚酯系列 - 织物

9.6 初始安装伸长率 c4
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理想 

安装伸长率

dsmall [mm] 基本安装伸长率 c4 [%]

关于聚酯系列无接口环带的说明：对于具有 U 涂层的带体，由于聚氨酯的结构强度较小，因此要将可传递的有效拉力降低 1/3。带体承载能力高，如果

是橡胶底面，则也允许低于图中所示的直径极限。如果是高负荷的传动系统，我们建议与福尔波传送系统应用技术部门联系。
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聚酯系列 - 无接口线
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关于芳纶系列的说明：对于具有 U 涂层的带体，由于聚氨酯的结构强度较小，因此要将可传递的有效拉力降低 1/3。视类型而定，初始安装伸长率可以 

> 0.8%，我们建议咨询福尔波传送系统应用技术部门。

dsmall [mm] 基本安装伸长率 c4 [%]
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dsmall [mm] 基本安装伸长率 c4 [%]

放大区域 

见下
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芳纶系列 - 织物

9.6 初始安装伸长率 c4
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理想 

安装伸长率

dsmall [mm] 基本安装伸长率 c4 [%]

关于芳纶系列无接口环带的说明：带体承载能力高，如果使用U涂层的带型，则也允许低于图中所示的直径极限。在某些运行条件下，可传递的有效拉

力同样可能升高到远远超过名义有效拉力的程度。如果是高负荷的传动系统，我们建议与福尔波传送系统应用技术部门联系。
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芳纶系列 - 无接口线
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9.7 离心力补偿伸长率 c5

 

强力层设计：织物

涂层：所有

聚酯系列的安装伸长率 ε 不允许超过 2.1%。

强力层设计：无接口线

涂层：GT、GG、UU

如果是聚酯系列的无接口环带，则安装伸长率 ε 不允

许超过 1.5%。

如果带速度高于 60 m/s，我们建议与福尔波传送系统

应用技术部门联系。

强力层设计：无接口线

涂层：LT、LL

如果是聚酯系列的无接口环带，则安装伸长率 ε 不允

许超过 1.5%。

如果带速度高于 60 m/s，我们建议与福尔波传送系统

应用技术部门联系。

聚酯系列

F'U Nenn v [m/s] 

30 40 50 

6 0.1 0.15 0.2

10 0.1 0.15 0.2

15 0.1 0.15 0.2

20 0.1 0.15 0.2

25 0.1 0.15 0.2

30 0.1 0.15 0.2

40 0.1 0.15 0.2

F'U Nenn v [m/s] 

30 40 50 60

10 0.1 0.15 0.2 0.25

14 0.1 0.15 0.2 0.25

20 0.1 0.15 0.2 0.25

28 0.1 0.15 0.2 0.25

40 0.1 0.15 0.2 0.25

F'U Nenn v [m/s] 

40 50 60 

10 0.1 0.2 0.3

14 0.1 0.2 0.3

20 0.1 0.2 0.3

28 0.1 0.2 0.3

40 0.1 0.2 0.3



93 易传动(Extremultus)产品大全 · 2019/01

芳纶系列 

聚酰胺系列 

*  如果是这些配置以及当带速度为 70 m/s 和更高时，通常建议联系福尔波传送系统协助选择合适的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带。

强力层设计：织物

涂层：所有

芳纶系列的安装伸长率 ε 不允许超过 1%。

强力层设计：无接口线

涂层：GT、GG、LT

如果是芳纶系列的无接口环带，则安装伸长率 ε 不允

许超过 1%。

如果带速度高于 60 m/s，我们建议与福尔波传送系统

应用技术部门联系。

 

强力层设计：抗拉片基

涂层：GT

聚酰胺系列的安装伸长率 ε 不允许超过 3%。

 

强力层设计：抗拉片基

涂层：LT

聚酰胺系列的安装伸长率 ε 不允许超过 3%。

F'U Nenn v [m/s] 

40 50

15 0.05 0.05

25 0.05 0.05

40 0.05 0.05

F'U Nenn v [m/s] 

40 50 60 

54 0.05 0.05 0.1

80 0.05 0.05 0.1

F'U Nenn v [m/s] 

20 30 40 50 60 70

6 0.2 0.3 0.7 1.0 * *

10 0.2 0.3 0.6 0.9 * *

14 0.1 0.3 0.5 0.8 1.0 *

20 0.1 0.3 0.4 0.7 1.0 *

28 0.1 0.2 0.4 0.6 0.8 *

40 0.1 0.2 0.3 0.5 0.7 1.0

54 0.1 0.2 0.3 0.5 0.7 0.9

80 0.1 0.2 0.3 0.4 0.6 0.8

F'U Nenn v [m/s] 

20 30 40 50 60 70

6 0.3 0.6 1.0 * * *

10 0.2 0.5 0.8 * * *

14 0.2 0.4 0.6 1.0 * *

20 0.1 0.3 0.5 0.9 1.0 *

28 0.1 0.2 0.4 0.7 0.9 *

40 0.1 0.2 0.3 0.6 0.8 1.0

54 0.1 0.2 0.3 0.5 0.8 1.0

65 0.1 0.2 0.3 0.5 0.7 0.9

80 0.1 0.2 0.3 0.5 0.7 0.9
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9.8 振动计算

平带传动机构是一种动态系统，因此也会振动。视应用情况而定，主动机和/或者从动机会周期性激励系统，

从而出现横向振动和/或者纵向振动。 

为了避免不良效应，例如使用寿命缩短，周期性激振频率不允许出现在平带的本征频率附近。

西格林易传动(Siegling Extremultus)平带具有良好的阻尼特性，因此本征频率很低，出现这种谐振的情况比较罕

见。 

但是仍然建议让福尔波传送系统针对纵向振动进行振动计算，尤其当涉及活塞式压缩机、

水轮机（Kaplan, Francis）、排锯等类似机械时。

曲绕频率

最大允许曲绕频率取决于平带的构造。太大的曲绕频

率会缩短平带的使用寿命，当接驳碰到带轮时也会发

出很大噪声。如果曲绕频率很高，则应始终将聚酰胺

系列的楔形接驳设计成 60°。 

如果曲绕频率大于 30 Hz，我们建议请务必咨询福尔波

传送系统。
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纵向本征频率

平带的纵向本征频率取决于平带的弹性常数 cR 以及主

动带轮的转动惯量 (J1) 和从动带轮的转动惯量 (J2)。

通过测量得知，纵向振动很难出现。平带底面过度损

耗、带轮表面锃亮以及细微红色粉尘都是纵向振动的

证据。只有使用具有其他强力层材料的平带，才能排

除现有的纵向振动。

激振频率 ferr 与系统本征频率相差至少 30%，即可避免

谐振。

cR

cR

J1

J2

ls
F

F
d2

d1

e

横向本征频率

平带的横向本征频率取决于自由振动的带长 lS、拉力 

（工作段 F1、回空段 F2）和平带的每米重量 m'R。

这就是说，完整的振动分析不仅要观察工作段的本征

频率，而且也要观察回空段的本征频率。

横向振动是可见的（平带过度颤动），并且可以通过安

装切线辊（稳定辊）、改变轴距或张紧力的方式予以避

免。

如果激振频率 ferr 与平带的本征频率（在工作段中为  

f1、在回空段中为 f2）相差至少 20%，即可避免谐振。
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9.9 计算示例

电机功率 P = 280 kW

主动轮直径 d1 = 450 mm

电机转速 n1 = 1490 1/min

中心距 e = 2500 mm

从动轮直径 d2 = 2000 mm

从动轮转速 n2 = 335 1/min

环境条件：多尘，无油，常温

求：排锯的电力驱动的传动带

lS  =  (2500 mm)2  -   = 2377 mm

包角 β1 和 β2

带速度 v 

 

传递的有效拉力 FU

额定力 FB 

 

工况系数 c2

基于宽度的有效拉力 F'U 

基于宽度的名义有效拉力 F'U nenn

初始安装伸长率 c4

预选平带

平带的宽度 b0 

主动带轮上的弧长 l1 和从动带轮上

的弧长 l2

 
自由振动长度 lS

 
几何带长 l

1

2

3

4

5

6

 

β1  =  2 · arccos  = 143.9 °

v  =  π ·  = 35.1 m/s

β2  =  2 · arccos  = 216.1°

FU  =   = 7976 n

FB  =  7976 n · 1.7  = 13559 n

l  =  565 mm + 3772 mm + 2 · 2377 mm = 9091 mm

b0  =  = 301 mm 选择 b0 = 320 mm

根据环境影响，可以使用具有尼龙片基和橡胶涂层的西格林易传动(Siegling Extremultus)平
带。因此从聚酰胺系列的曲线图中得出：

根据基于宽度的名义有效拉力 F'U nenn = 40 n/mm，筛选出产品 gt 40P 黑色 (850049)
（参见第 4 章）。

提示：平带的订购长度取决于张紧方法（参见章节 5.2 和章节 6.3）

2 · 2500 mm
(2000 mm - 450 mm)

2 · 2500 mm(       )

(       )

(450 mm - 2000 mm)

4
(2000 mm - 450 mm)2

35.1 m/s
280 kW · 1000 W/kW

·1000 mm/m
450 mm 

60 s/min
1490 1/min

45 n/mm

13559 n

l1  =  π ·  = 565 mm

l2  =  π ·  = 3772 mm

·

·
2

2000 mm

2
450 mm

180°

143.9°

180°

216°

√

  F'U β c4  F'U nenn

45 n/mm 143.9 ° 2.25% 40 n/mm

 dsmall = 450 mm = d1

 从工况系数表读出 c2 = 1.7（参见章节 9.5）
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安装伸长率 ε

离心力补偿伸长率 c5

7

8

9

轴负荷 FW

在停止状态下（静态）FWs

在运行过程中（动态）FWd

轴负荷的初始值 FWinitial

磨合比 cinitial

振动计算 

 
激振频率 ferr 

平带的每米重量 m'R

 
工作段中的拉力 F1

回空段中的拉力 F2

 
横向本征频率：
在工作段中 f1

在回空段中 f2

ε  =  2.25% + 0.25% = 2.5%

FWs  =  2.5 % · 40 n/(mm · %) · 320 mm  = 32000 n

与所有曲柄传动机构一样，排锯具有不平稳的力传递特性。  
主动轮每转一圈，就会执行 2 次工作行程 (= zerr)。

工作段和回空段的本征频率均与激振频率相差 20% 以上。因此不必担心平带的横向振动
（颤动）。

结论：gt 40 P 黑色 (850049) 适合该应用

FWd  =  2.25 % · 40 n/(mm · %) · 320 mm  = 28800 n

Finitial  =  2.2 · 2.5 % · 40 n/(mm · %) · 320 mm = 70400 n 

ferr  =     ·  2 = 11.2 Hz 将从动轮的转速代入 n

从聚酰胺系列 gt 的表格中读出 c5 = 0.25%（参见章节 9.7）

从数据表中读出 gt 40P 黑色 (850049) 的 F'W   = 40 n/mm （参见章节 2.5）。

60 s/min
335 1/min

m'R  =  4 kg/m2  · = 1.28 kg/m  从相应的西格林易传动(Siegling Extremultus) 
平带的数据表中读出 m'

1000 mm/m

320 mm

F1  =   = 19988 n
2

32000 n + 7976 n

F2  =   = 12012 n
2

32000 n - 7976 n

从松弛比表读出  cinitial = 2.2（参见章节 6.3）

f1  =   = 26.3 Hz
2377 mm

1000 mm/m

4 · 1.28 kg/m
19988 n

f2  =   = 20.4 Hz
2377 mm

1000 mm/m
4 · 1.28 kg/m

12012 n
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10  计算辊轴输送机传
动带

10 .1 概述

10 .2 专业术语

10 .3 计算过程
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10.1 概述

原则上建议使用我们的计算软件 B_Rex（参见章节  

4.5）设计辊轴输送机传动带。软件提供预制的模型，

可用于尾部或者头部驱动的传统辊轴输送机（如图）。

本章补充介绍设计辊轴输送机传动带的手算方法。

设计辊轴输送机传动带时，无论是否使用计算软件  

B_Rex 或者通过手算，都需要机械设备制造商和/或者

用户提供机械设备和运行机械设备的一系列数据。 

其中包括机械设备的几何数据（主要是输送辊和压辊

的数量和直径、主动轮和改向轮的直径、输送长度等

等），以及关于载荷和可能的积放运行模式等信息。此

外，现有机械设备结构经常还有关于带厚 s、带宽 b0 

或者关于辊轴最大载荷的要求。 

您可在西格林易传动(Siegling Extremultus)使用检查清单

中查看需要哪些主要机械设备参数。为此请联系当地

的联系人： 

www.forbo.com/movement > 联系我们

现在可以开始根据这些机械设备参数设计辊轴输送机

传动带了。设计过程包括以下计算步骤：

- 计算有效拉力

- 计算带宽和安装伸长率

- 计算主动轮上的力传递

- 计算托辊上的包角

- 计算压入深度

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
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10.2 专业术语

缩写符号 单位 名称

b0 mm 平带宽度

b0,actual mm 平带的所选宽度

b0,min mm 平带的最小必要宽度

dCR mm 托辊的直径

ddrive mm 主动轮的直径

eCR mm 托辊中心距

F'U nenn N/mm 名义安装伸长率下的名义有效拉力（每 mm 带宽）

F'U nenn,min N/mm 最小必要的名义有效拉力（每 mm 带宽）

FU,a n 加速度引起的有效拉力分量

FU,accumulation n 积放运行引起的有效拉力分量

FU,bend n 弯曲功引起的有效拉力分量

FU,CR n 托辊上的有效拉力

FU,incline n 坡度引起的有效拉力分量

FU,J n 惯性引起的有效拉力分量

FU,load n 载荷引起的有效拉力分量

FU,max n 最大可传递的有效拉力

FU,req n 需要的总有效拉力

g m/s² 重力加速度

lconvey m 输送长度

m'l kg/m 均布载荷质量

mCR kg 托辊的质量

mR kg 平带的质量

nCR - 托辊的数量

s mm 平带的厚度

x mm 压辊的调整量

y mm 带进入托辊的压入深度

α ° 平带与托辊之间的包角

β1 ° 平带与主动轮之间的包角

ε % 安装伸长率

εnenn % 名义安装伸长率

μr - 滚动支承的摩擦系数

ρmax n/mm2 传动能力
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10.3.计算过程

计算有效拉力

辊轴可靠运行所需的有效拉力由多个分量组成，包

括：

- 载荷引起的有效拉力分量 (FU,load)

- 坡度引起的有效拉力分量 (FU ,incline)

- 积放运行引起的有效拉力分量 (FU,accumulation)

- 惯性引起的有效拉力分量 (FU,J)

- 曲绕功引起的有效拉力分量 (FU,bend)

- 加速度引起的有效拉力分量 (FU,a)

 

所需的总有效拉力 FU,req 为有效拉力分量之和。

FU,req = FU ,load + FU,incline + FU,accumulation + FU,J +  

FU,bend + FU,a 

视机械设备的拓扑结构和几何形态以及托辊和传动带

之间的接触情况而定，各机械设备的有效拉力分量可

能千差万别。 

通常并没有可用来计算所有有效拉力分量的全面数

据，因此只能通过以下公式计算载荷引起的有效拉力

分量： 

FU,load = (lconvey · m'l + mR + mCR) · μr · g

可以假设滚动支承（在辊子上运行）的摩擦系数为  

μr = 0.033。

如果是水平的输送设备，将载荷的有效拉力分量 FU,load 

乘以适配系数 3，即可估算所需的总有效拉力 FU,req。

FU,req ≈ 3 · FU,load

计算带宽和安装伸长率

设计方（也就是设备制造商）常常会先对最大带宽 b0 

作出规定。然后通过以下方程式计算在这种应用情况

下至少所需的名义有效拉力 F'U nenn,min。

之后就可以从软件 B_Rex 的带体数据库或者从易传动

(Extremultus)产品搜索器中选择一种名义有效拉力 F'U nenn 

大于至少所需名义有效拉力 F'U nenn,min 的带体。 

F'U nenn > F'U nenn,min

在相应的数据表中列出了每种产品的名义有效拉力

（参见章节 2.5）。 

如果找不出具有适当名义有效拉力的带体，同时带宽

可以改变的话，则可以转换以上公式求 b0，用所需有

效拉力除以所选带体（在 B_Rex 中选择或者通过易传

动(Extremultus)产品搜索器 > 应用组：辊轴输送机传动

带选择）的名义有效拉力得出最小带宽 b0,min： 

为了安全起见，所选择的实际带宽 b0,actual 应当大于计

算的最小带宽。 

b0,actual > b0,min

现在可用以下公式来估算所需的安装伸长率 ε： 

FU,req

F'U nenn

FU,req

F'U nenn

εnenn
 · b0,actual

ε =

b0,min =

FU,req

b0
F'U nenn,min =
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名义安装伸长率 εnenn 是用来确定所选带体名义有效拉

力 F'U nenn 的安装伸长率。该名义安装伸长率取决于强

力层材料，并且针对相应的强力层材料假设如下：

强力层材料 εNenn [%]

芳纶 0.8

聚酰胺 2.0

聚酯 2.0

计算主动轮上的功率传递

平带与主动轮之间的功率传递取决于传动能力 ρmax。

传动能力 ρmax 取决于材料，并且涉及所使用的强力层

材料。在以下表格中列出了福尔波传送系统使用的强

力层材料的ρmax 值。

强力层材料 ρmax [N/mm2]

芳纶 0.15

聚酰胺 0.08

聚酯 0.10

为了计算主动轮利用所选平带、即平带强力层可传递

的最大有效拉力 FU,max，必须将传动能力 ρmax 乘以带

与主动轮之间的接触面积。公式为： 

该公式包含这些变量 

- 包角 β1

- 平带的宽度 b0 

- 主动轮的直径 ddrive

改变这些变量（与客户协商）会影响可传递的最大有

效拉力 FU,max。为了可靠运行，可传递的最大有效拉力 

FU,max 必须大于所需的总有效拉力 FU,req 或者至少相等。 

FU,max ≥ FU,req

如需算出这些变量的最小极限，例如直径，应将公式

转换成求 ddrive，其中可传递的最大有效拉力 FU,max 的值

取所需总有效拉力 FU,req 的值。由此得出以下公式：

通过该方法可在已知所需总有效拉力的情况下算出最

小可能的主动轮直径。

π · β1

    180°
ddrive

2
FU,max = ρmax ·     · b0 ·

FU,req

π · β1

    180°
 · b0 · pmax

ddrive ≥ 2 · 
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10.3.计算过程

计算托辊上的包角

为了计算最小包角 α，可转换传动能力 ρmax 的方程

式求包角 α： 

提示：如果要选择明显更大的角度 α，则可能有必要

重新计算所需的有效拉力（使用较高的适配系数），因

为曲绕引起的有效拉力分量 (FU,bend) 会因此而升高。

计算压入深度

确定了托辊上所需的包角 α 之后，就可以确定带体压

入托辊的压入深度 y 以及压辊的调整量 x（参见简图）：

除了托辊上的包角之外，该计算还需要已知托辊之间

的中心距 eCR。

eCR

2(     )y = tan(α) ·

y
eCR

2(     )
tan(α) =

FU,CR

   π

180°

dCR

2
· b0· ·ρmax

α ≥

FU,req

nCR
FU,CR = 

然后将带体的压入深度 y 减去带厚 s 得出压辊的调整

量 x： 

 

x = y - s

 

提示：如果压辊的调整量为 x = 0 mm，则压入深度 y 

等于带厚 s。

可以借助这些公式针对相应的应用情况完整设计辊轴

输送机传动带。但是我们仍然建议在正式订购之前让

我们的专家检查计算情况。为此请联系当地相关人

员：

www .forbo .com/movement/zh-cn/ > 联系我们

在下一个步骤中确定平带在托辊上的包角，以保证可

靠实现输送任务。这就需要估算为了可靠运行必须在

托辊上传递的有效拉力 FU,CR。

如果始终将一个压辊定位在两个托辊之间（参见简

图），并且假设在所有托辊上传递相同的有效拉力，

那么将所需总有效拉力 FU,req 除以托辊的数量 nCR，即

可得出应在托辊上传递的有效拉力 FU,CR：

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pybe6h
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x

s

y = x+s

托辊

压辊

平带

托辊

中心距

注意：辊轴输送机计算的良好初始值是接合深度y等于带子厚度s的一半。

y = s/2

x = y - s = s/2 - s = - s/2
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11  问题解答

11 .1 安装

11 .2 接驳开胶

11 .3 产生噪声

11 .4 运行不良

11 .5 损耗

11 .6 特性变化
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问题描述 问题原因 应对措施 附注/建议

平带装不上，或者必须大幅

度伸长

环境温度太冷，导致平带过

分僵硬

在快要安装之前加热平带 塑料基本上都会在温度变化时发

生刚性变化

错误确定平带长度（订购长

度错误）

正确测量所需的平带长度（参见章

节 5.2）并且更换为平带

平带的内侧长度是订购的关键

因素

平带很轻松地装上了，但是

无法达到计算的安装伸长率

平带太长。错误确定平带长

度（订购长度错误）

正确测量所需的平带长度（参见章

节 5.2），如有可能，可缩短平带，

否则更换

平带的内侧长度是订购的关键

因素

明显超过轴负荷的计算值 平带的松弛过程没有结束 让平带缓慢空载运行；必要时分两

个阶段张紧（参见章节 6.3）

西格林易传动(Siegling Extremultus)

平带的松弛过程可能会持续好几

个运行小时

达不到计算出的稳定状态轴

负荷

张紧平带时分了太多的阶段

（导致平带崩坏）

更换平带； 

最多分两个阶段张紧新的平带

（参见章节 6.3）。避免多阶段张

紧 (>2)

如果分太多阶段张紧平带，带体

的轴负荷-伸长特性会发生变化

平带上出现纵向纹路并且/或

者纵向断裂

在安装到带轮上时折弯了

平带

更换平带 芳纶强力层材料不能折弯！无接

口环带应谨慎套装在带轮上。避

免纵向或者横向折弯

11.1 安装
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问题描述 问题原因 应对措施 附注/建议

接驳开胶，有光滑的分界面

（楔形接驳）

接驳有缺陷 更换平带 检查接驳参数、胶粘剂和加热设

备；根据福尔波传送系统的接驳说

明书进行接驳

接驳开胶，有破裂的分界面

（楔形接驳）

接驳过载 更换平带 只能将西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带张紧到计算出的安

装伸长率

外部机械影响 更换平带，检查机械设备中是否

存在静止的转轴、轴承和带轮以

及平带是否在机械设备中接触到

了尖锐的棱边。

由于运行中的平带与静止的机械设

备部件之间的相对速度较高，这种

接触会导致平带迅速失效。

接驳开胶，有光滑的分界面

（齿形接驳）

接驳有缺陷 更换平带 检查接驳参数和加热设备；根据

福尔波传送系统的接驳说明书进

行接驳

接驳开胶，有飞边的分界面

（齿形接驳）

接驳过载 更换平带 只能将西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带张紧到计算出的安

装伸长率

外部机械影响 更换平带，检查机械设备中是否

存在静止的转轴、轴承和带轮以

及平带是否在机械设备中接触到

了尖锐的棱边。

由于运行中的平带与静止的机械设

备部件之间的相对速度较高，这种

接触会导致平带迅速失效。

11.2 接驳开胶
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问题描述 问题原因 应对措施 附注/建议

哨叫声 主动和从动轮之间传动比太

大引起打滑（小带轮上的包

角太小）

改变设备几何形态，或者通过增

面滚筒使得小带轮上的包角增大

根据经验，双滚轮传动系统从 5:1 

以上的传动比起就会开始哨叫

叽嘎声（皮革涂层） 光亮硬皮革表面引起打滑 使用钢丝刷拉毛皮革表面，并且

使用易传动(Extremultus)喷剂进行

养护。将聚酰胺系列的平带再次

张紧大约 0.2%

强烈收缩的皮革表面无法吸收油

脂。通过拉毛重新恢复皮革的吸收

能力

叽嘎声（橡胶涂层） 载荷以及滑差率太高 重新计算、更换平带 若要实现长期性能，只能使用更大

直径的带轮和/或者更宽的平带

击打/拍打声 接驳引起拍打声，没有损伤 不需要干预 焊接和粘接的接驳通常具有不同于

带基体的曲绕刚性

接驳受损 更换平带 参见章节 11.2

11.3 产生噪声
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问题描述 问题原因 应对措施 附注/建议

平带脱离带轮 带轮没有彼此正确对齐 将带轮彼此平行对齐 错误对齐的带轮（尤其是冠面带

轮）会导致明显较高的载荷、缩短

平带的使用寿命。如果平带爬上边

缘，短时间内就会毁坏

平带张紧过度 减小张紧力（注意建议的安装伸

长率） 

如果是悬臂式支承：

计算转轴的挠度，必要时增大

轴径

若平带在机械设备中的张力太高，

可能会使得带轮的转轴挠曲，带轮

的位置和对中就会因此发生变化。

带轮脏污 清洁带轮 定期保养系统能延长平带的使用

寿命

带轮不是冠面设计 将带轮削成冠面 关于拱高的说明 

参见章节 8.1

平带游移，

平带在带轮上有规律地偏移

（从带轮一侧移动到另一侧

并且返回）

平带的接驳有“弯折”，或者

平带呈弧形

仅当要求平带运行极其平稳时，

才需要采取应对措施

在生产过程中无法总是保证材料完

全没有张力。这可能会导致材料呈

弧形。通常，轻微的安装伸长率会

消除弧形，参见章节 6.1

如果平带运行必须极其平稳，可以

通过一些措施予以实现，譬如在

弯弧中连接平带，或者事后切掉

带边。

平带在带轮上无规律偏移

（从带轮一侧移动到另一侧

并且返回）

圆柱形带轮的表面具有车削

沟纹

削平带轮， 

避免车削沟纹

车削沟纹可能会引起影响平带运行

的螺纹效应

错误选择了带轮的拱形 将带轮削成冠面 关于拱高的说明 

参见章节 8.1

带轮脏污 清洁带轮 定期保养机械设备能延长平带的使

用寿命

11.4 运行不良
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问题描述 问题原因 应对措施 附注/建议

平带颤动 横向振动（激振频率相当于

平带的横向本征频率）

改变张紧力（注意建议的安装伸

长率）；改变速度；改变自由振动

的长度（例如安装稳定辊）

激振频率与本征频率之间的谐振在

不利情况下可能会导致平带损坏。

在应用所述的应对措施之前，请与

福尔波传送系统联系。

平带打滑 

（不传递/减小传递功率/力）

张紧力太小 提高张紧力 

（注意建议的安装伸长率）

如果没有改善或者超过建议的安装

伸长率，请与福尔波传送系统联系

平带太长。错误确定平带长

度（订购长度错误）

正确测量所需的平带长度（参见

章节 5.2），如有可能，可缩短平

带，否则更换

平带的内侧长度是订购的关键因素

平带变得过热 张紧力不足，强烈打滑 提高张紧力 

（注意建议的安装伸长率）

如果没有改善或者超过建议的安装

伸长率，请与福尔波传送系统联系

曲绕频率太高 减小速度 如果没有改善，请与福尔波传送系

统联系

带轮变得过热 带轴承过载，平带的松弛过

程没有结束

让平带缓慢空载运行；必要时分

两个阶段张紧（参见章节 6.3）

西格林易传动(Siegling Extremultus)平

带的松弛过程可能会持续 10 个小

时及更长。如果无法分两个阶段张

紧平带，就要按照轴负荷的初始值

设计机械设备的轴承。为此请与福

尔波传送系统联系

聚酰胺强力层变干引起带轴

承过载

如果是恒干燥气候：

将平带略微放松 

如果是交变气候：

使用具有其他强力层材料的平带

聚酰胺对环境温度和空气湿度变化

敏感。如有问题，请与福尔波传送

系统联系

缩窄 平带过度伸长（安装伸长率

太高）

更换平带，减小张紧力（注意建

议的安装伸长率）

请与福尔波传送系统商讨平带设

计事宜

11.4 运行不良
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问题描述 问题原因 应对措施 附注/建议

平带的底面损耗 正常运行中的磨损 不需要/无法采取应对措施 平带底面上的磨损/损耗是正常的。

应将平带视作易损件。

张紧力太小，或者需要传递

的功率太高（过度打滑）

提高张紧力 

（注意建议的安装伸长率）

平带完全或部分地在打滑区内运

行。如果没有改善或者超过建议的

安装伸长率，请与福尔波传送系统

联系

带轮脏污 清洁带轮 定期保养机械设备能延长平带的使

用寿命

带轮上出现车削沟纹或者

损伤

削平带轮， 

避免车削沟纹

带轮的表面损伤可能会损坏平带的

工作面

带轮没有彼此准确对齐 将带轮彼此平行对齐 错误对齐的带轮（尤其是冠面带

轮）会导致明显较高的载荷、缩短

平带的使用寿命

带轮的几何形态错误 将带轮设计成冠面或者圆柱形 关于拱高的说明 

参见章节 8.1

平带擦碰机械设备部件 检查机械设备中是否存在静止的

转轴、轴承和带轮以及平带是否

在机械设备中接触到了尖锐的

棱边。

由于运行中的平带与静止的机械设

备部件之间的相对速度较高，这种

接触会导致平带迅速失效。

皮革表面变硬，粗磨损 使用钢丝刷拉毛皮革表面，并

且使用易传动(Extremultus)喷剂进

行养护

皮革是天然产物，不定期保养会丧

失自己的特性。皮革表面应当柔

软、油性而且无光泽。保养说明参

见章节 6.4

平带的底面损耗，有细微的

红色粉尘

纵向振动 将平带更换成另一种具有合适强

力层的平带

只有使用具有其他强力层材料的平

带，才能排除这样的纵向振动。请

与福尔波传送系统联系

平带的上表面损耗 正常运行过程中因为输送介

质引起的磨损（例如纸张）

不需要/无法采取应对措施 平带上表面上的磨损/损耗在输送

任务中是正常的。应将平带视作易

损件。

参见“平带的底面损耗” 参见“平带的底面损耗” 参见“平带的底面损耗”

11.5 损耗
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问题描述 问题原因 应对措施 附注/建议

平带的边缘损耗 平带擦碰到机械设备部件 将带轮彼此对齐、检查带轮的冠

度、检查系统中是否存在静止的

转轴、轴承和带轮以及平带是否

在机械设备中接触到了尖锐的

棱边。

由于运行中的平带与静止的机械设

备部件之间的相对速度较高，这种

接触会导致平带迅速失效。

平带擦碰挡轨 将带轮彼此对齐、检查带轮的冠

度、拆卸挡轨

通常应避免安装挡轨。如果挡轨不

可避免，注意章节 8.1 中的说明

边缘没有进行锯切处理 

（在带移带器的排锯中使用

的聚酰胺系列）

更换平带，重新订购时指出需要

锯切边缘的规格。

在利用移带器运行的过程中，聚酰

胺系列平带的锯切边缘与切割边缘

相比寿命更长。

层分离 

（脱层）

低于最小滚轮直径 更换成较大的带轮，或者针对相

应的最小滚轮直径选择西格林易

传动(Siegling Extremultus)产品

西格林易传动(Siegling Extremultus)平

带为多层“三明治结构”。如果带

轮太小，各层之间的张紧力就会变

大，可能会造成层间分离。

外部机械影响，表面剥离 更换平带，检查机械设备中是否

存在静止的转轴、轴承和带轮以

及平带是否在机械设备中接触到

了尖锐的棱边。

由于运行中的平带与静止的机械设

备部件之间的相对速度较高，这种

接触会导致平带迅速失效。

层间的分离强度太小 更换平带 如果西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带上出现层分离，并

且不低于最小辊轮直径，请务必与

福尔波传送系统联系

接驳区域中层分离（脱层） 接驳过载或者接驳有缺陷，

参见章节 11.2

参见章节 11.2 参见章节 11.2

平带上出现纵向纹路并且/或

者纵向断裂

带轮为锥形-圆柱形或者尖冠

面设计

请使用冠面或者圆柱形带轮 关于建议的带轮几何形态的说明参

见章节 8.1

带体碰上挡轨 将带轮彼此对齐、检查带轮的冠

度、拆卸挡轨

通常应避免安装挡轨。如果挡轨不

可避免，注意章节 8.1 中的说明

11.5 损耗
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问题描述 问题原因 应对措施 附注/建议

橡胶表面中出现横向裂纹 橡胶材料老化 不需要/无法采取应对措施 横向裂纹是持续受力的橡胶材料老

化时的必然现象

分解 不相容介质的影响 检查使用温度和化学品，并且使

用合适的/耐抗的平带

福尔波传送系统有很多品种的西格

林易传动(Siegling Extremultus)平带，

对温度和/或化学品有不同的耐抗

性。如有问题，请与福尔波传送系

统联系

脆变、变色 紫外线辐射的影响 防止平带遭受辐射，或者使用耐

紫外线的平带

在 UV-A、B 和 C 辐射（阳光）作

用下，视持续时间和强度而定，会

使得塑料化学降解（老化）。紫外

线辐射会引起材料脆变和变色（变

黄）。对于平带遭受强烈紫外线辐射

的应用情况，福尔波传送系统提供

专门的产品。如有问题，请与福尔

波传送系统联系。

轴负荷/可传递的功率降低 环境温度和空气湿度的影响 检查气候条件，注意平带的规

格，必要时将平带替换成其他具

有合适强力层的平带

聚酰胺对环境温度和空气湿度变化

敏感。如有问题，请与福尔波传送

系统联系

11.6 特性变化
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12 术语表

术语 解释

安装伸长率 为了能够传递功率/力，必须将平带在系统中张紧。安装伸长率表示施加所需张力时必要的伸长率， 

也就是平带的百分比长度变化。

B_Rex 福尔波输送系统的软件，用于设计带传动机构，以及选择合适的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带。

包角 以角度为单位的接触范围，平带在该范围内包围带轮。

保持时间 在制作齿形接驳、楔形接驳、对接接驳或者搭接接驳时，必须对平带施加加热温度的时间， 

也就是必须在加热设备中停留的时间，从而保证可靠的连接。

绷坏 当安装新平带时，如果分多个小阶段张紧，就会出现该现象。平带或强力层的物理特性将会改变， 

从而无法可靠传递功率/力。更多信息参见章节 6.3。

标准气候 DIn En ISO 291 针对非热带国家/地区指定 23°C 空气温度和 50% 相对空气湿度、针对热带国家/地区指定

27°C 和 65% 作为塑料气候调节和检验的标准气候。

表面花纹 表面花纹描述的是西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的表面性状。分为细质地花纹 (FStR)、普通质地花

纹 (nStR)、粗质地花纹 (gStR)、倒金字塔花纹 (nP)、光滑 (gl)、织物 (FBRC)、皮革 (ltHR)、高性能 (HP)。

更多信息参见章节2.2。

部分负荷 原则上可以在设备中区分三种运行状态：空载运行、部分负荷及满负荷。部分负荷表示空载运行（没有功

率/力传递）和满负荷（最大功率/力传递）之间的运行状态

产品搜索器 用于快速、便捷查找产品的在线辅助工具（用于西格林易传动(Siegling Extremultus)平带）。 

更多信息参见章节 4.4。可通过以下链接访问：www.forbo.com/movement> 电子工具

齿形接驳 用于聚酯、芳纶和聚氨酯系列的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的接驳类型。 

使用冲切机将平带的端部冲切成齿形，将其拼合并且以熔融法接驳。更多信息参见章节 7.2。

传动比 传动比 i 表示主动侧和从动侧之间的转速（也就是带轮直径）之比。

传动带 专为传递高功率而开发的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带，可用来在主动机械元件（例如电机） 

和从动机械元件（例如飞轮）之间传递功率。更多信息参见章节 2.9。

传动能力 参见 Rho 值 (ρ)

从动轮 发电机或工作机器上的滑轮，扁平皮带将有效拉力或拉力传递到其上驱动皮带轮的扭矩。

搭接接驳 用于聚氨酯系列西格林易传动(Extremultus)平带的接头类型。将平带的端部相互搭接 2 mm 并且以熔融法接驳。

更多信息参见章节 7.2。

打滑 与弹性滑动相反，在打滑区中无法通过平带的弹性材料特性完全补偿有效拉力 F有效 在工作段和回空段中引

起的力和伸长率差异（F1 和 F2）。平带在带轮上打滑，并且在打滑区中无法运行。

带轮 旋转对称的机械零件，可将带传动机构中的平带安装在上面。在带轮和平带的接触面中以摩擦型传递功率。

挡轨 在带轮边缘上形成一个或者两个“壁”。更多信息参见章节 8.1。

底面 与主动轮表面接触的平带面。以前也称作工作面。

订购长度 订购和生产平带所需的长度。在章节 5.2 中有确定订购长度的说明。

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pisar7
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术语 解释

对接接驳 用于聚氨酯系列的某些西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的接驳类型。将平带的端部熔化并且相互接合。

更多信息参见章节 7.2。

额定力 额定力等于需要传递的有效拉力乘以工况系数 c2。

芳纶 具有高抗拉强度和高弹性模量的强力层材料。在西格林易传动(Siegling Extremultus)平带中以无接口芳纶线的形

式出现（无接口环带），或者作为芳纶纱线与聚酯纱线一起构成混纺织物。

峰值力 平带的载荷短时间增大（例如在起停起停运行模式下）

刚性、曲绕刚度 平带经过带轮时通过弯曲对弹性变形的阻力。

工况系数 工况系数 c2 是一种安全系数，由于载荷和/或冲击力不稳定，因此要用该系数来提高待传递的有效拉力。

工作段 工作段是指主动轮所牵引的这部分平带。运行时在这部分平带中会出现极高的力。

功率 可根据平带待传递的力和速度或者待传递的扭矩和转速计算该物理量。

冠度 带轮工作面的冠形，使得平带能够居中运行。更多信息参见章节 8.1。

冠状 看到冠高

辊轴输送机传动带 专为在辊轴输送机中使用而开发的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带，具有耐磨性高、 

同时变形功很小的特点。更多信息参见章节 2.9。

高导电性(HC/HC+) 部件能够定向排出静电电荷、从而防止突然失控放电的特性。西格林易传动(Siegling Extremultus)平带为此在

平带结构中具有导电

成分。

HC：必须实现抗静电特性，并且必须在带体表面的整个长度上具有导电能力（ISO 21178 规定的电阻 ROB 低

于 3 · 108 Ω）。

HC+：必须在顶面和底面均实现 HC 特性，并且必须在带体的厚度方向上也具有导电能力（ISO 21178 规定的

电阻 RD 低于 109 Ω）。

闪星 Flash Star™ 便是指具有 HC+ 特性的西格林易传动(Siegling Extremultus)产品。

横向裂纹 当动态应力使橡胶老化时发生的一种现象。

横向振动 平带或工作段和/或回空段垂直于运行方向的可见振动（平带“颤动”）。更多信息参见章节 9.8。

弧长 通过接触弧与皮带轮接触的扁平皮带的长度。

糊盒机带 专为在糊盒机中使用而开发的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带。顶面和底面均涂覆了具有高度握持

力、同时具有高耐磨性的涂层材料。更多信息参见章节 2.9。

滑差率 滑差率表示彼此摩擦接触的机械元件的速度偏差。带传动机构的平带与带轮之间会出现滑差率。 

这里区分为弹性滑动（正常运行）和打滑（过载）。

环带 具有章节 7.2 所述接驳的平带（无接口环带除外）

混纺织物 混纺织物经纱和纬纱由不同材料构成的织物（例如芳纶经纱和聚酯纬纱）。

机器带 机器带专为在生产线中执行输送任务、定位任务和其他任务开发的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带。

更多信息参见章节 2.9。
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术语 解释

机械钉扣 某些西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的专用接驳。将夹具钉扣或者钢构钉扣压入平带的端部， 

接着使用穿针或销钉固定在一起。更多信息参见章节 7.2。

基本安装伸长率 伸长值用于安装扁带时，以传递所需的有效拉力考虑离心力

基于宽度的名义有效拉力 基于宽度的名义有效拉力表示在最佳安装伸长率、最佳滑差率条件下，每 1 mm 平带宽度能够传递的有效拉

力。

加工 预加工是指按长度和宽度裁切、准备和制作接驳、对西格林易传动(Siegling Extremultus)平带进行打孔和边缘

加工等过程。视客户要求而定，预加工可以包括以上所有项目或者其中的一部分。

加热钳/加热设备 用来制作齿形接驳、楔形接驳、对接接驳或者搭接接驳的设备。

静电学 研究静电电荷、电荷分布和因为电场而带电荷的物体的学说。平带和带轮不断的接触和分离（摩擦起电效

应）会产生电势差，在失控放电时可能会引起损害。

聚氨酯 聚氨酯是二元醇/多元醇与聚异氰酸酯加聚反应产生的塑料或者合成树脂。视交联度和可变的致密网状结构

而定，聚氨酯可能是热固性塑料、热塑性塑料或者弹性体。在西格林易传动(Siegling Extremultus)平带中使用

热塑性聚氨酯。

聚酰胺 部分结晶的热塑性合成塑料，具有极好的强度和韧性。聚酰胺对有机溶剂有良好的耐化学腐蚀性，并且有

比较高的熔点。然而该塑料对温度和空气湿度变化很敏感。通常以高导向抗拉片基的形式在西格林易传动

(Siegling Extremultus)平带中使用

聚酯 聚酯是一种热塑性合成塑料，在西格林易传动(Siegling Extremultus)平带中作为织物强力层使用。 

为此使用的聚酯纤维具有损耗特性良好、断裂伸长率高的特点。

抗静电 部件能够定向排出静电电荷、从而防止突然放电的特性。抗静电的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带均

具有导电成分。电阻（ISO 21178 规定的 RDi）低于 3 · 108 Ω。

抗拉片基 片材形式的高导向聚酰胺，用作高传力平带的强力层材料。更多信息参见章节 2.2。

空载运行 原则上可以在设备中区分三种运行状态：空载运行、部分负荷及满负荷。空载运行表示没有功率/力传递的

运行状态。

离心力 离心力是将带轮上的平带向外“拉”、从而导致轴负荷减小的力。但是离心力实质上是惯性引起的一种伪力

（不是真力）。与其反方向的是向心力（真力）。在速度很高时尤其不能忽略离心力。

龙带 专为在纺纱机和加捻机中作为纱锭传动机构使用而开发的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带。这些平带

在整个平带范围内、即使在接驳区域内也具有特别均匀的厚度，能将纱锭上的转速波动减小到最低程度。 

更多信息参见章节 2.9。

满负荷 原则上可以在设备中区分三种运行状态：空载运行、部分负荷及满负荷。满负荷表示功率/力传递最大时的

运行状态。

名义有效拉力 名义有效拉力表示在最佳安装伸长率和最佳滑差率条件下，平带能够传递的有效拉力。

命名法 命名法指的是西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的命名，可以根据所使用的材料、特性和表面花纹 

（例如 gg 30E-30 nStR/nStR 黑色）予以明确识别。

摩擦起电效应 表示不同材料因为频繁接触和分离而起电（形成电势差）的效应。摩擦起电效应引起电荷分离的实际数量取

决于温度、表面特性、电导率、吸水性和材料在摩擦电序中的位置（电子亲和力）等因素。

12 术语表
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术语 解释

摩擦系数 摩擦系数 μ 是衡量摩擦力与压紧力关系的尺度。摩擦系数取决于材料和表面花纹。在这种情况下， 

平带（底面）和带轮的材料和表面起到关键作用

磨损 磨损（也称作磨蚀或损耗）表示使用过程中材料表面上的材料损失。磨损由机械应力（例如摩擦）引起。 

视材料和表面性质而定，磨损时颗粒（粉尘）就会脱离接触偶件（例如平带和带轮）的表面。

耐气候性 耐气候性表示西格林易传动(Siegling Extremultus)平带在不同环境条件下（例如相对空气湿度） 

可靠传递所需力的能力。

耐温性 耐温性表示西格林易传动(Siegling Extremultus)平带在较高温度下可靠传递所需力的能力。

皮带封边 通常使用涂层材料包裹/封闭带边缘/平带边缘。更多信息参见章节 7.4。

皮带回空段 皮带的松弛侧是平皮带的一部分，不受驱动滑轮的牵引。在操作过程中，那里的力比皮带工作段的力要小得多

皮带结构 平带结构。更多信息请参见第2.2章

拼接 全拼接

拼接环带 根据第7.2章，在平带内拼接。

拼接介绍 创建拼接的说明

强力层 摩擦型带传动所需的平皮带张紧力。所需的皮带张紧力是由将平带按规定的安装伸长进行安装。

强力层 平带的一部分，负责平带的强度，以及承受运行过程中作用于平带的力。更多信息参见章节 2.2。

曲绕频率 单位时间的平带曲绕次数。示例：如果带在一秒钟之内经由两个带轮完整周转一圈，则计算出的曲绕频率为

2 1/s = 2 Hz。

Rho 值 (ρ) Rho 值 (ρ) 可根据有效拉力与带轮接触面之商算出，表示强力层传递有效拉力的能力。

热塑性塑料 可以在一定温度范围内（热塑性）变形的塑料。只要材料没有因为过热发生热分解，该过程就可以任

意重复。通过该材料特性还可以熔融和焊接热塑性材料。给具有热塑性强力层的西格林易传动(Siegling 

Extremultus)平带制作接驳时可利用该效应。

闪星（Flash Star™） HC+ 类别的西格林易传动(Siegling Extremultus)产品。参见“Highly Conductive (HC/HC+)”。

上表面 与主动轮表面不接触的平带面。以前也称作功能面。

哨叫传动 平带传力产生的高频噪声。此时的传动比通常高于 5:1。

伸长率 外力作用引起的平带长度变化。

剩余伸长 在平带放松或被取下后，连接件上的伸长率不后退的部分。

食品弹力功能带 专为卫生敏感领域（例如食品工业）开发的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带。更多信息参见章节 2.9。

食品合规性 满足特定标准（例如 FDA 或者 EU）、能够在食品工业中使用的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带。

松弛 塑料在动态应用中的典型特性。在皮带传动机构中，这意味着强力层由于“定型”而“松弛”。 

该过程是可以辨认出的，因为在平带运行的前几个小时中轴负荷会减小。详细信息参见章节 6.3。
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术语 解释

松弛比 松弛比 c初始 表示轴负荷初始值与稳定值之比。将松弛比乘以静态轴负荷 F压轴静态， 

即可得到平带（松弛之前）张紧之后作用于系统轴承的初始轴负荷。

塑料 具有良好技术特性、主要由大分子构成的材料。塑料可分为热塑性塑料、热固性塑料和弹性体。

损耗 参见“磨损”。

弹性常数 弹簧或者弹性部件（例如平带）的偏移量与偏移所需的力之比。弹性常数取决于材料， 

并且仅适用于材料的弹性范围。

弹性滑动 弹性滑动意味着，有效拉力 F有效 在平带的工作段和回空段中造成的力和伸长率的差异（F1 和 F2） 

得到了平带的弹性材料特性的补偿。在正常运行中，平带应在该打滑区中运行。

弹性模块 表示弹性变形范围内的材料张力与伸长率之间关系的材料参数。材料的弹性模量越高，则引起材料伸长 

（长度变化，例如 1%）所需的张力（也就是单位面积的力）越大。

弹性体 形状固定、但是可以弹性变形的塑料（例如橡胶）。弹性体由疏松网状结构交联的聚合物构成。疏松网状结

构允许材料在拉力作用下伸长。

托盘输送带 专为托盘输送机开发的西格林易传动(Extremultus)平带。不仅顶面、而且底面也配备了具有特殊静电特性的低

摩擦纺织涂层。更多信息参见章节 2.9。

稳定辊 通过改变自由振动长度、使得振动（“颤动”）的带段稳定的辊子。

握持力、握持能力 握持力或者握持能力表示用来可靠输送物品（例如切割机中的食品、糊盒机中的纸板）的西格林易传动

(Extremultus)平带涂层和结构的能力。

握持之星(Grip Star™) 具有热塑性高握持力或者中等握持力涂层（涂层材料 R）的西格林易传动(Siegling Extremultus)产品。 

握持之星 grip Star™ 具有橡胶的所有优点，没有脆变和横向裂纹之类的典型橡胶老化现象。

无接口环带 用无接口线作为强力层的平带，无接口线围绕两个圆柱体呈螺旋形缠绕和涂覆。更多信息参见章节 2.2。

无接口线 参见“无接口环带”。

橡胶 弹性体构成的粘弹性材料（硫化橡胶）。

楔形接驳 使用斜面端部将西格林易传动(Siegling Extremultus)平带彼此搭接的接驳类型。以粘合法接驳。 

更多信息参见章节 7.2。

移带器、移带辊 在运行过程中用来侧向移动平带（传动带）的装置称作移带器。这种装置主要在破碎机传动系统中使用。 

通过移带辊实现与平带边缘的接触，移带辊要么是固定的，或者可以是滚动支承的。

易传动(Extremultus)产品搜

索器

用于快速、便捷查找产品的在线辅助工具（用于西格林易传动(Extremultus)平带）。更多信息参见章节 4.4。 

可通过以下链接访问：www.forbo.com/movement> 电子工具

易传动(Extremultus)喷剂 用于具有皮革涂层的西格林易传动(Siegling Extremultus)传动带的护理剂。件号：880026。

有效拉力 在给定的功率和速度下，在电力传输过程中对扁平皮带施加的力。更多信息请参见第2.6章

运行方向 福尔波输送系统建议的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的安装方向。为了避免接驳脱胶， 

运行方向或安装方向对于具有楔形接驳的平带来说尤其关键。

运行特性 参见“松弛”。

12 术语表

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/pisar7
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术语 解释

运行噪声 运行噪声指的是平带在动态使用（也就是在运行过程中）产生的噪声。有时候异常的运行噪声可能暗示存在

缺陷或者故障。您可在章节 11.3 中找到更多相关信息。

张紧范围 张紧装置在张紧平带时可供使用的行程。

张紧装置 系统/输送机上用于在张紧平带时传入张紧力的装置。

张力 机械张力是通过物体作用于假想截面（例如平带的横截面）中的单位面积作用力。

织物 由经纱（纵向）和纬纱（横向）构成的交织纱线系统。在各种各样的西格林易传动(Siegling Extremultus)平带

中作为强力层使用。更多信息参见章节 2.2。

轴负荷 通过安装伸长率和平带的张力对轴和带轮轴承施加的力。轴负荷是最大可传递功率的关键。 

更多信息参见章节 2.6。

轴负荷的初始值 平带松弛之前的轴负荷。更多信息参见章节 6.3

轴负荷的稳定值 平带松弛之后的轴负荷。更多信息参见章节 6.3

主动轮 被驱动的电动机或涡轮机上的滑轮，从而把有效的拉力转移到平皮带上。

转动惯量 转动惯量是指，刚性物体在围绕给定轴旋转时，旋转运动变化而引发的阻力，因此与相对于旋转轴的质量分

布有关。例如水电站中的大型双滚轮传动机构，就需要主动侧和从动侧的转动惯量来计算系统纵向本征频率。

纵向振动 平带或整个系统在纵向的不可见的振动。更多信息参见章节 9.8。

阻尼 表示振动幅度随时间减小的现象。平带的阻尼越高，则冲击或者周期性激振引起的振动下降越快。

最小辊轮直径 所有西格林易传动(Siegling Extremultus)平带的最小辊轮直径均经过核准。如果使用直径较小的带轮， 

那么在改向时可能会因为压缩或者伸长过大而损伤平带。
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由于我们的产品用途众多，并且每种应用情况都有其

特殊性，因此我们的使用说明、关于产品适宜性和应

用的数据和信息仅供参考，订购者必须自行试验和检

查。如果由我方提供应用技术支持，订购者应自行承

担能否成功的风险。

13 法律声明
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福尔波西格林的服务-随时随地

遍及全世界的福尔波西格林集团有2500多名员工，其生产

工厂分布于全球的10个国家，分公司及代理处在全球的80 

多个国家备有库存和加工车间。福尔波西格林遍及全球的

300多家服务中心可为客户提供专业的技术服务。

福尔波西格林输送科技（中国）有限公司
地址：浙江省平湖经济技术开发区新凯路1666号
邮编：314200
电话：0573-85208000/0573-85203858
传真：0573-85203878
www.forbo-siegling.com.cn

献身事业的员工、重视质量的机构和生产工艺确保我们的

产品和服务一贯高标准。我们的质量管理体系已证明符合

ISO9001。

除了生产质量以外，环境保护是一个生命攸关的共同目标，

所以在更早的时候我们就采用了符合ISO 14001的环境管理

体系。

https://www.forbo.com/movement/zh-cn/
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